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PARTIE |

PREFECTURE DE _POLICE

SEINE



PREFECTURE DE POLICE

SEINE : | ACCIDENTS

] , L. .
966 Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du véHicuie B
E E [ 2 &
- -y - (v} (] ©
£ iz Y 58 5o & ok % e3 1 535 ».3 >
s s% | g% | 5 | gea | 2% £ SgE | sef| 382 H v3.
s | ES | Es | 58 | eo0| 33| ¢ | 553 | BEE| ss2y ¢ ig
T S 2% &2 o2 2 3-8 225 33% s <5
a3l S5 | 35|78 | e} s | S Chl B ol R :
& £ £ 2
EN INTERSECTION
Nombre - ) . Bic
- - - - o yclotte
d'accidents 7] ] ] ] < - - - - sans moteur
" R - - - - Cyclomoteur
Bicyclette 1 O 3 8 ° 2 < - - Inoiyns deesoucm'
sans moteur -
- - - - - - - - - . - - Vélomoteur
m%{:?g?;;“: m . . moins de 125 cm*
. - - - - - Scooter
Vélomnteur . - cos < - moins de 125 cm®
moins de 125 cm® - - - "
2 Scooter
 Scooter - - - - - - - - motocycle ou
moins de 125 cm’ - - - - assimilé > 125 ¢m'
Scooter Voitur
motocycle ouv - - - - - 18 - 6 ] 2 - = - < de !::J:'s:ne
ssimilé > 125 cm* | w
>
Y
Voiture a - - - - - - - I Camionnetts
de tourisme - 4 7 - ] ] 22 >
-
3 <
[of z 2 g Camion
amionnette - - - - - - - = - - - = ou tracteur
‘; 4 Lod routier
2
Camion g 2 9 X . - - . - _ Tl.aclleur
ou tracteur - - agricole ou
routier - 1 1 2 - orestier
Tracteur ) Autobus
agricole ou - - - - - - . . - - - - - autocar
orestier trotleybus
Autobus
autocar - 4 - - - ] _ _ . . - - - Teamway
trolleybus
Train
Tramway - - - - - - - - - - - = - autorail
ou draisine
T 1
rain
Autre
autorail - - - - - - - - - = i
ou dralsine - - - véhicule
Autre R Nombre
véhicule - - - - - - - - - - - - - 55 d’accidents
HORS INTERSECTION
i E P €
©3 H £ 59 £ 39 b1 £ - 2 @
£ 1 23 :8 58 so8 | ek g 3. | 585 | weg z =£ o
e0 %o ° k-3 29 2T £ o= o 2o 3835 4 cR® o3
38 | Es ES | S8 | 38 ] 38 s Ess | $gE | 883 £ | ss= | 3%
() - 2 = > g s s o 8Y . %= - 5o £
6 S ve 2 [ %) ng E Poga 4 -] 533 © - %
2z | 38 | >% i Es| 5| S A N "3y G
€ £ € :

Type du vEHICULE A




,y s TABLEAU N° 14-1
(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du vérHicure B
- P P I
E € [ 26 ° °
5 sV 5 e ° P4 = L3 " e
$2 | Z3 | 8. 58 | ze® ) g8 | B | sis| zoE| gsdc § | cEr| s8
SE g3 Es 2e 5o 33 § |FE&3 | Tsu | c8e £ 5% 52
o | sa | 83 | 8% |s8z| s2 E gse | 28| 333 2ol FEc ) <%
k] £ Se c oE < 5 H | <%= L H >
@ [S3-4 ] K] € ©
E E E H
EN INTERSECTION
neerdents | 2. 158 ' ;
¥ . Bicyclette
.:::ch‘i:‘nls.[ 3 22 . 1 . 204 27 24 - 8 - - - sans moteur
.de pieton
lm;iquas [ 84 -
, Cyclomoteur
Bicyclette ] 3] 2 - 3 ] . ] 27 ]47 ] 38 - 26 = ] 3 molynl de 50 cm*
sans moteur
Vélomoteur
Cyclomot - - - 33 9 2 - 2 - - - moins de 125 cm’
moins de 80 cm? 20 | 40

Scooter

] - 39 ] 3 - ] - - - moins de 125 cm'.

Vélomnteur
moins de 125ucm' 2 3 ]

Scooter
oSSRt A T A 2 s ng 9y - LI R I MRS
o Soor S PO R R R NP7 AR -7 B L N T T R A B A . PN+
gassimilé > 125 em* ;
N ] 8 27 - 6 - - - é Camionnette
atouiame | 2136 [ 679 | 20 | 19 | 68 | 537 >
3 :-: Camion
Camionnette i 2] 93 1 4 6 76 ’ 8 » ] 3 - . 3 - - ] v ou,;r&fl:::ur
Cami 3 - T(actlcur
oo | &1 28 (111 | 5 | 2 | 12| 149 27 |10 ] | ” - Torestior
. Autobus
g, N N 1| - ] i ! - - - ptocar

isesr 3 |6 |- |- | 2] 2 1|8 -]|3 N A e

trolieybus
Train
T - - autorail
ramway - - - - - - - - - - - ou draisine
Train . Autre
autorail - - - - - - - - - - - - - véhicule
ou draisine
: . Nombre
) 964 d'accidents
Autre 4
véhicule =

- . . - 6 - - - - - - - 83 ]N.da piétons

impliqués

HORS INTERSECTION

€ [ E 2§
o3 | 38 30 o e H £ 3| 53 2 £
E5 | 23 | 2B | & | Bg®| s2 | ® | sds| EeE| szl | % | £3E| %
=z o 7 ° 235 < 23v e 229 by z B4 s
SE [ €8 €y | 8¢ | 834 | 33 H] €83 | §8e | =88 H ssE| 32
g2 ve 3 8= < =9 225 3352 - 5
L2 52 s2 An ‘”oE > E o5?® s 59 (:.2 o v—.= <2
s >3 >£ [ = ° o o = s °
- Qe ] 3 Ew o
E E € H

Type du YEHICULE A




PREFECTURE DE POLICE
SEINE
1966

ACCIDENTS

Répartition suivant le type
ACCIDENTS MORTELS

B EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule -
Contre Contre Contre . Sans Contre . Contre Contre Sons
piéton obstacle animal collision pi€ton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur .. - 1 -
Cyclomoteur _ :

moins de 50 em3 ........ - - .- -y 2 - - .6
Vélomoteur

moins de 125 em3 ....... - - - - 1 - - ]
Scooter.

moins de 125 em3....... - - .- - - : - - -
Scooter, motocycle ou ) o

assimilé > 125 em3 ... - 1 - - - 2
Voiture de tourisme ...... 18 6 - - 55 17 3
Camionnette ................ 4 - - - 14 3
Camion ou tracteur

routier ...l 7 - - - 7 - - 2
Tracteur agricole ou -

forestier ...................
Autobus, autocar, _

trolleybus ................. 2 - - - 2
Tramway ... - - - - - - -
Train, autorail ou .

draisine ................... ' - - - - - - .-
Autre véhicule ............ - - - - -

Nombre d'accidents 38 Nombre d'accidents 116




) TABLEAU N° 14-2 W
(1 seul véhicule)
des véhicules impliqués ,
' TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION ) HORS INTERSECTIlON
Type du véhicule :
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton | obstacle animal collision piéton obstacle animal | collision
Byclette sans moteur ... 14 . 2 . 24 47 5 - 60
Cyclomoteur '
moins de 50 em3 ........ 149 19 2 121 _ 328 53 .23 303
Vélomoteur :
moins de 125 cm3 ...... 8 - - 2 16 1 1 10
Scooter . .
moins de 125 cm3 ...... 7 1 - ’ 5 14 1 2 6
Scooter, motocycle ou :
assimilé > 125 cm3 ... 25 2 - 15 48 11 1 19
Voiture de tourisme ...... 1.093 99 1 16 2.253 303 - 53
Camionnette ............... 131 5 - 3 239 13 - 7
Camion ou tracteur [ )
routier ..................... 76 5 - i 108 5 . 8
Tracteur agricole ou ‘
forestier .................. .- - - - 1
Autobus, autocar,
trolleybus ................. 30 1 - 43 52 - - 59
Tramwoy‘ ........ RRPRPISRY - .. - ' - - - - -
Train, autorail ou .
draisine ..................l .- - - - - - -
Autre véhicule ............ o8 | - . 5
Nombre ) Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1.909 |depiétons] 1.616 d'acci- | 4.055 |depiétons | 3.214
dents impliqués dents impliqués

RECAPITULATION

5.964 laccidents a 1 seul véhicule dont [ 154 accidents mortels et | 4.830 | piétons impliqués
occidents a 2 véhicules dont "accidents mortels et 167 piétons impliqués
dccidenfs a 3 véh. et plus dont 26

12,729 |TOTAL des accidents dont 306 accidents mortels et 5.021 piétons impliqués

accidents mortels et 24 piétons impliqués




PREFECTURE DE POLICE

SEINE
1966

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail
ou draisine

Tramway

Autobus - Autocar
Trolleybus

Tracteur agricole
ou forestier

ou tracteur routier

Camion

17

Camionnette

Voiture
de tourisme

Scooter-Motocycle ou
assimilé > 125 cm?

moins de 125 cm?

Scooter

AY

moins de 125 cm3

Vélomoteur

17

17

Cyclomoteur
moins de 50 cm?

Bicyclette
sans moteur

73

18

14

Piéton

Voiture
de tourisme

Camionnette

Camion

ou
tracteur routier

Tracteur agricole
ou forestier
Autobus
Autocar
Trolleybus

Tramway .

Train

Autorail
ou draisine

Autre

véhicule

Véhicule B (4 roues)

N.B. - Chaque diagonale détermine deux lectures en équerre :

Tués dans les accidents




(tués)

des véhicules impliqués

Total des Tués : 320

TABLEAU N° 15.1

Accident 3 Total Autre véhicule - - -

| véhicule | 2 véh. ov agents | +2véh. ou agents
Piétons 13, | 1o, 123 Train gr;}g;:;a“ | - . -
sonductewrs | 44 | 122 | 3 197 Tramway : . :
Total 44 235 41 320 Autobus éybA;sf“af ) . ;

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

[}] o 4] -

— "

o E g £ €

S o 52 | 55 5

O:m L& 8&’ [ =) L9

SES = = 5P 35

=97 ) Eo CE

2 o) Eo

o oo 5o o Fo
N @ (73] O [ER7] = C
\ -— 3 %] L n > om

Oow c > Os ]

S°2 5 5 S ®

»n < S € £

Piéton

Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 235

Exemple de lecture : E

Tracteur agricole
ou forestier

Camion

ou tracteur routier 2 B "
Camionnette - - 3
Voiture y
de tourisme 3 B 26
Scooter-Motocycle ou . . 2
assimilé plus de 125 cm®
Scooter R _ R
moins de 125 c¢m?
Vélomoteur 1
moins de 125 cm? - -
Cyclomoteur - 6 . .-
moins de 50 cm?®
Bicyclette i . i
sans moteur
Piéton
= _ )
«
3 E | 8
= c 4
g | & | S
o o
" -— T
[ ol c -~
o o <
» O S

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 44

V. tourisme contre camion{

17 : tués dans V. tourisme

0 : tué dans camion .

9
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PREFECTURE DE POLICE

VICTIMES

SEINE Classées suivant le type
1966
Véhicule A
- Autre véhicule
- Train - Autorail
- - ou draisine
- ) ) - Tramway
- Autobus - Autocar
3 - - Trolleybus
- - Tracteur agricole
- - - - ou forestier
_ 5 . - Camion
23 - 7 : - 1 ou tracteur routier
31 6 55 . ‘12 6 . . ) Camionnette
9 364 1 74 9 Voiture
2.442 . 103 192 31 . 20 - 5 de tourisme
186 18 19 - 3 - Scooter-Motocycle ou
4 . 1 . - - - assimilé > 125 cm?®
59 5 5 . 1 - . Scooter
- - - - - - - moins de 125 cm?
55 10 7 - 2 - Vélomoteur
- - - - - - - moins de 125 cm?®
SUZINZ [N 2B [ > 6 Cyclomoteur
moins de 50 cm?
335 48 49 - 11 - -Bicyclette
2 - - - - - - sans moteur
3.340 355 169 1 81 .- 13
N - 1 - 2 - - Piéton
- @
[} (] 9 8 [ ®
€ = 5 T 9 <3 > -c -
2e 2 | &.8| 8% |282| ¢ |<cF¢ |23
38 | £ |&°5| 58 |S535 § |&35 |3z
[ b
- =
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.

Blessés dans les accidents



(blessés)

des véhicules impliqués

Total des Blessés 13.843
Accident a Total
| véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh, ou agents
Piétons a.516, | 152, | 4.668
Conducteurs
ou passagers 1.624 | 6.685 866 ‘ 9.175
Total 1.624 |11.201 1.018 13.843

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule.
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

Piéton

TABLEAU N° 15-2

3
- f 1
- N _ 1
7 f 1 g 1 f 82
1 1 1 25
- 1 1 23 5
66 20 22 395 54
16 1 8 125 ?
0 L] L] -
— L] E E
205 | 5 | <o | 55| s
= — [} — QO
o 8o §< oo 2w
..°33U (27 D Qe o E
gog £ >c o S
s e g g £
Véhicule B (2 roues)

‘@ 2 véhicules ou agents : 11.201

Autre véhicule - - ]
Train - Autorail
ou draisine - - -
Tramway - - -
Autobus - Autocar 104 - 1
Trolleybus
Tracteur agricole
ou forestier - - -
Camion
ou tracteur routier 9 . 10
Camionnette 10 . 17
Voiture
de tourisme 96 1 518
Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm® | 39 1 12
Scooter
moins de 125 cm? 11 2 2
© Vélomoteur
moins de 125 cm? n 1 1
Cyclomoteur
moins de 50 cm? 419 25 72
Bicyclette
sans moteur 85 - 7
Piéton
c = %
2 | ]
=2 € >
° © ]
© o
» = o
< < -
38| &

Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule :

1.624

1



PREFECTURE DE POLICE | ' | ‘ FAUTES DES

SEINE
1966
EN INTERSECTION
23 8o R $un °% E £ 3%
FAUTES £ | 2z | i8] 38 |58 | eE | § | 33
E £y By £ | 3 | 23 s S .
o v | 2T A IR T E £
sf [ $F | Ez | dr 75| Ts | & | S
E £ 5 n
Fautes de circulation
A franchi une |igﬁe jaune continue .. | @ - 2 - - - 5 - 1
Circulait sans raison sur une ligne
joune discontinue ...................... b - -2 - - - - - -
Ne tenait pas sa droite ................. c 9 72 2 1 7 81 6 4
Circulaitdans une zone interdite d ce !
genrede véhicule ou endehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable,etc)| d 2 5 - - - 6 - -
Non-respect de 'la priorité ............. e | 105 611 24 17 58 2.141 202 156
Cycliste se tenant a un véhicule ... | f - 1 - - - - - -
Cyclistes circulant de front ........... g 1 4 - - - - - -
TOTAL ..o h| N7 697 26 18 65 | 2.233 208 161
Fautes de manoceuvre
Dépassement irrégulier................. i 3 55 4. 3 6 42 10 7
Aprés dépassement, s'est rabattu a ) A
droite sans précaution............ SN 1 5 - - - 12 2 -
Tournant ou virage incorrect .......... k 20 36 1 2 1 79 5 24
Entré sans précaution sur lachaussée]| | 2 6 - - - 8 1 -
N'a pas ouamal signalé sa manceyvre | m 14 22 - - 1 29 2 10
N'a pas respecté la signalisation :
- lumineuse ........... ST n’ 5 .75 6 4 5 309 25 17
sabras.. o 2 8 - - R 20 2 3
N'a pas marqué |'arrét au panneau‘stop| p 1 -3 - - 1 15 2 2
Stationnement irrégulier ou interdit.. | q - - - - - 7 1 1
TOTAL ..o, | 48 20 | M 9 14 | 521 50 64
Fautes de vitesse
Vitesse supér.a la limite ouforiéée s - - - - - 12 -
Vitesse non limitée, mais excessive
dans les conditions existantes ..... t 7 33 1 3 14 269 16 10
Allure trop lente génant lacirculation .| u - - - - - - - -
TOTAL oo | v | 7 33 1] 3 14 281 16 10
Inattention, distraction w 43 234 9 10 27 394 28 46

12
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TABLEAU N° 19

. isi}saloy
no ajo2ibo
1n24304]

1214n0J 1N340D44
N0 uoiwDnY)

aj4auuoiwn?

awsiino} ap
EYLITI YN

EW2Gz| < 9jlwisso
no m_u>uo~oE
134002¢

HORS INTERSECTION

gWd Gz | 2P sulow
ap 134002¢

gwd gz| 2P sulow
INajowo |3 A

£W3 PG 3P suiow
1nojowo| 349

Inajow suns
CR IRV ETT |

Q_DU__._W> [Ny

191352104
no 3joo116p
N3450s)

ONDUCTEURS

F~
4

35
13

25
29
55
32
61
15
15
91

23
49
73
12
12
45
18
18
84

g

17
235
N
451
720
100
34
52
73
34
31
348
322
333
748

14

24

10
16
13
13
36

n

10
17

137
98
250
80
17
19
13
139
29
29
509

N
38
20
45
88

22

34
38
28




PREFECTURE DE POLICE  TABLEAU N° 20
SEINE
1966

FAUTES DES PIETONS

En H

FAUTES DES PIETONS - intersection imers:rcsﬁon Total

A traversé sans respecter la signalisation :
- lumineuse ... ............ a 349 90 439
SO BraS . b 15 3 18
A traversé en dehors du passage clouté ........................ e, c 448 ].662' 2.110
A surgi sans précaution sur laroute ... ... d . 135 619 754
Est descendu sans précaution d'un véhicule, coté circulation ............. e 1 35 - 36
Ne s'est pas rangé sur le bord de laroute .................................. e f - 13 13
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons .......................... g 39 120 159
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage .............................. h - 4 4
TOTAL .o i 987 2,546 3.533
Cdnattention, distraction ... .. i i i 226 438 664
Rappel du nombre de piétons impliqués ....................o.coii k 5_1.705 ‘ 3.316 5.021

14



PARTIE I

SURETE NATIONALE

CENTRES URBAINS DE PROVINCE



i

SURETE NATIONALE |
EN AGGLOMERATION ACCIDENTS

1966 . . :
Répartition ‘suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du vEiHicuLe B
- P : T
E E E 50 © .
s - - [ @ . o
-] 5¢ 5 S v E z 5 3. ] ~-€
S8 ) dm | 8% | 3% |Eet| sz | B | Edm| ie®| os3d| ¥ | sEP| s
S E Bs Ee 9, o3 A =5 5 E®S k-3 283 € a8 ® 59
Sw sy 34 3® S8 s2 £ 253 | E2f ] 333 s ~E IE
K 2 Sa o= e = 5 o
85 | RE | BE |z |“8E| Ts | & |93 |rE| <= ¢ 3l <%
E € E H
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 454 - 6 - 1 - 57 9 23 - 2 - - 1 sans moteur
d‘accidents .
10 1 2 162 26 66 10 1 Cyclomoteur
Bicyclette - - - - moins de 50 cm*
sans moteur -
. ] . Vélomoteur
Cyclomoteur - - - 6 - - - - - - moins de 125 cm’
moing de 50 cm' ] ] ]7
- - 2 - - . . . . Scooter
Veélomnteur - moins de 125 cm®
moing de 125 cm’ - - -
Scooter
- ] - - - - - - - motocycle ou
moin??.o;;; em* - - - - assimilé > 125 cm*
B Voiture
Scooter - . g !
motocycle ou - - - - - 65 6 42 ] 4 ] N de tourisme
sgimilé¢ > 125 cm’ 2
v
1 1 - - - - - x Camionnette
vawe, |S] 45 |03 3| 2 | 5|7 >
de tourisme - 7
5 3
R 1 2 oSomien,
. - - - - - 3 u tracteu
Camionnette z 6 17 - - 1 6 1 Lo routier
w
c 4 Tracteur
amion - - - - - agricole ou
ou tracteur é 22 60 - 2 ] 50 5 ] orestier
routier A
Autobus
“Tracteur - - - - - 1 - - - ] - - - aytocar
agricole oy trolleybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autecar 1 7 - - - 4 - - - -
trolleybus
Train
- - autorail
Tramway - ] - - - - - - - - - ou draisine
Train - Aqtvel
autorail - ] - . - 3 - 2 _ _ - _ véhicule
ou draisine
Nombre
Autre 5 10 yom
véhicule ] ] = - ] 2 - - - - - - - d’accidents
HORS INTERSECTION
% Bl | 38 .
H 59 5 © .o H 2 - L2 - @
g5 | f2 | 8| 5@ fze®[ sE | B N sii| OB oesf| 0§ | (5E| of
TE ES ES 2 234 53 s ess | ©es | 88F £ %38 59
> s ° °%® Svo o8 X 2 €83 8L Y 282 °3s £
ge | 2. | 20| &0 | 88F| >3 € | &38| B8 | 333 | & | ri%| <%
€ h oE 2 w 2 o . q®c - 2 >
L} 3% >£ £ s ° 3 8 = 3
"€ £ € ]
Type du véHiCULE A

16




ry o TABLEAU N° 14-1
(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VEHICULE B

- - - T
€ € € 30 ©
5 -5 U o 3 ® - 5 ®
o F 2 Q € = 5 - " - e
-0 - H v @ L] ==
£ ] &2 | 28 ) 58 | 5e™ | ga g ses | 308 | $s2 3 c35 | o2
] . 3 2358 se2 5 cs8a 8
SE EY ES ss R A 3 ] E83 Cen 29% £ (3 £0
> H o® So - eo = 0E5 oY 553 < »=® E3
22 i < Ne P E-E > £ (S -l 262 - ® 5 <§
@ > > £ 2. ° 3 5 ol = - 3
" ug g g 3

EN INTERSECTION

d‘:‘:c'rdber:u [23. 349 84 562
INde pldtons[ 4] .l

Impliqués

18 |[3.844] 246 | 240 | 6 54 - - 4 st matour

p—
O
N
oo

Cyclomoteur

1.168] 92 68 | 65 |17.735{1.248 903 § 16 | 207 3 1 16 moins de 50 cm'

Bicyclette
sans moteur 83

. Vélomoteur
ot e 56 e 642 | 989 > ! - 640 | 42 23 - 10 - - - moing de 128 cm’

Velometer 3 |1 [409 21| 4] - 3 . 1] - moine 4o 138 cm
moins de 125 cm’ ]3 47 3
Scooter
. B IR0 O VIR B O | L ol It U I T I O O
,..m??.‘f:’?':’;:zm. nitla2al 3 | . [[0.330]991 115} 8 | 324 6 2] 16 [ <] atouame
2
Voi o 46 92 2 20 ] - 2 3 Camionnette
aotouime | u [2.380/9.586( 308 | 199 | 183 |4.465 >
; ; Camion
comonnane | 21 2131872 | 26 | 15| 14 | 475| 37 41 - |37 - ol B K
Camion 3 - 1 . . Tracteur
ovtaciesr | £ 236 | 801 | 15| 13| 13 | 834 | 79 | 53 ) : “Toreator”
Autobus
Ny s s v - - 3] - - S R astocar
e 58 | 186 { 4 2| 2|18 2 | 28| - 7 N Tramwey
Tuin_
Tramuay 1= 12t -1-1-1-1- - -] - - - : o e
Train Autre
o :\;l'(:vl:liln . 1 3 - - - 17 - 2 - - . - 1 véhicule
Autre _I _I 44 ] ] 46 4 2 '| ) 4]. 245 d'accldents
véhicule - - - - 327]":,:’9:::::'
HORS INTERSECTION
5 “E -E :Ea ! =:E' © ©
£2 [ 33 | 88 | sq | se&| & T | c3.f 335 ¢s3| = zE| .2
S8 | Bs | fs | Bs | 338 3| B | 33| i3% | 833 & | s8E| i
SF | 82 | Sz | %2 | 98% | >3 E | 038| S5 | 388 £ | vI3| &
- g >'¢E', ] 3 ° o ° e = s E

Type du vEHiCcuLe A
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SURETE NATIONALE | ~ ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION
1966 ' | Répartition suivant le type
ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION ‘ HORS INTERSECTION
Type du vehicule — -
- Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur .. - - - 3 5 3 - 4
Cyclomoteur ’ -
moins de 50 cm3 ......... - 16 "6 - 5 64 48 2 25
Vélomoteur . A
moins de 125 em3:... .. - - - - 5 2 - 1
Scooter ' ' .
moins de 125 em3 ....... - - - 1 3 - - -
Scooter, motocycle ou "
assimilé > 125 cm3 . .. 2 1 _ - - 5 -2
Voiture de tourisme ..... . 143 18 - 2 459 107 - 22
- Camionnette ................ 14 2 - - 31 4 - ~ 5
Camion ou tracteur . . . :
routier ..........ooeiiiiill. 33 - - - 60 2
* Tracteur agricole ou , .
forestier ................... .- - - - - - - 2
Autobus, autocar, i .
trolleybus ................. 7 - - - - 16 -
Tramway ............oLl - - - - - - -
Train, autorail ou
draisine .................... - - - - - - -
Autre véhicule ............. 1 - ‘ - - 2 - - 1

Nombre d'accidents 254 Nombre d'accidents 880




(1 seul véhicule) : | TABLEAU N°® 14-2
des véhicules impliqués
TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du vehicule )
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision. piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans ‘moteur .. 228 22 -2 4] 549 109 25 259
Cyclomoteur ‘ '
moins de 50 em3......... 1.147 - 158 35 - 259 3.092 824 252 1.253-
Vélomoteur
moins de 125 ecm3 ....... 62 9 2 7 175 20 9 44 .
Scooter ’ : o -
moins de 125 em3 ....... 60 7 - 8 130 15 4 30
Scooter, motocycle ou ) ' .
assimilé > 125 cm3 ..., 35 . 6 - 10 10 21 3 21
Voiture de tourisme ....... 4,242 364 | 2 79 9.902 1.431 12 337
Camionnette ................ 303 17 - 4 791 56 - 28
Camion ou tracteur .
routier .................l. 181 8 - 7 402 38 - ’ 23
Tracteur agricole ou. ) ’
forestier ................... 2 - - 1 1 - - 2
Autobus, autocar, ) o
trolleybus ......... SR 96 2 - 36 171 11 - - 40
Tramway ........cc.oooni.. 2 - - 1 6 '
Train, autorail ou
draisine ................... " - . - - .
Autre véhicule ............. 12 1 . .- 19 1 - 2
Nombre Nombre Nombre Nombre :
d'acci- | 7.458 |de piétons) 6.692 d'acci- | 20.209 |de piétons] 16.067
dents impliqués “II' dents impliqués

‘RECAPITULATION

27.667 | accidentsa 1. seul véhicule dont l 1.134 | accidents mortels et 22.759 | piétons impliqués
64.594 | accidents a 2 véhicules dont 964 accidents mortels et | 738 piétons impliqués
4116 |accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et 125 piétons impliqués

96.377 TOTAL aes accidents dont 2.180 occideﬁfs mortels et [

=

piétons impliqués




SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

VICTIMES

_ Classées suivant le type

1966
Véhicule A
- Autre véhicule
Train - Autorail
- - ou draisine
. . 1. Tramway
. Autobus - Autocar
1 . . Trolleybus
- . Tracteur agricole
- - - - ou forestier
1 - 1 y) *Camion
- - - - "ou tracteur routier
2 ) 6 ] -l - ) o Camionnette
8 ]23 ] 6 4 Voiture
134 3 . . 1 N . de tourisme
6 1 1 R . . Scooter-Motocycle ou”
- - - - - - - assimilé > 125 cm?
4 N 2 - - - Scooter
. - - - - - - moins de 125 cm®
8 - ] - - - Vélomoteur
- - - - - - - moins de 125 cm?
A 266 | N\ 43 127 - | 17 A A Cyclomoteur
- - moins de 50 cm?
102 15 45 ) - 3 ) A Bicyclette
- = b - sans moteur
605 45 94 - 23 -
4 - - - - - - Piéton
’ o 2
] ] 2 8= @
ok 5 |s 23|52 [2:3] 3 3% | 02
5% € | €3 | "8 |885| E |s5® | £3
22 | ¢ |8°3| 5% |32%8| s |F3° |35
8| 8 §l53 |°°F| ¢ 3 | 7
=1 E
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.
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Tués dans les accidents



(tués)

des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-1

‘Total des Tués : 2.281

Accident Tota! Autre véhicule 1 - -
1 véhicute |2 véh. ou agents | -+2véh, o agents .
. Traih - Autorail .
. Piétons 840, | 34, 874 ou draisine - . i
Conducteurs 324 993 90. 1. 407 Tramwa - '.
ou passagers . y )
Autobus - Autocar ’
Total 324 1.833 124 2. 281 Trolleybus - . - -
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. ’ Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 2 ) -
Camion 3
ou tracteur routier B i
Camionnette 5 - 7
Voiture ‘ .
de tourisme 29 ° 140 |
Scooter-Motocycle ou : 3
- _ | assimilé plus de 125 cm® B -
. : Scooter . 1
. - moins de 125 cm? - -
) bl
- - Vélomoteur 1 2
- - - moins de 125 cm?® -
2 1 o ' Cyclomoteur ) .
- - - 27 . moins de 50 cm? 30 2 54
- ] - 7 Bicyclette
- - - 10 - sans moteur 7 . 3
6 2 1 4 1 57 2% 4 1 Piéton
1)) 2 . Y
ol E . E c
%’\E g ) . 3} 56 ° 5 .
SEg | 8 | 28 | 28 | 25 | ¢ g E 2
se8 | 2 5 e, | 28 | & g | E | £
Thg 33 £E3 6 - D 2 € 2
2 N w O w Q0 = c Q o)
23w c >c >E O g © 2 o
s 2| '@ 5 | P8 ” 2 - -
»n = € = & S 5 c
»n O S
'_Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 1,633 Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 324
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

22

VICTIMES

Classées suivant le type

1966
Véhicule A .
4 Autre véhicule
N Train - Autorail
- - ou draisine
- - R c . ° Tramway
. - Autobus - Autocar
197 - 2 Trolleybus
1 . . Tracteur agricole
- - N - - ou forestier
- 19 3 2 Camion
156 - 220 - 2 ou tracteur routier
109 3-] 212 1 ) 34 38 ; i 4 3 Camionnette
1.471 2.624 26 543 2 62 Voiture
25.078 761 99 2 232 . 26 de tourisme
590 40 33 1 4 - - Scooter-Motocycle ou
35N | 2 . . - \ - assimilé > 125 cm?
702 40 27 - 5 1 2 Scooter
16 - - - - - - moins de 125 cm3
Nl]. 035 72 41 1 13 - - Vélomoteur
22 2 1 - - - - moins de 125 cm®
77,306 |2, 090]~1. 592 [~ 32 |~_376 3 4 Cyclomoteur
423 D2 5 - 16 - 1 moins de 50 cm?
6. 124 448 ~_435 [\ _10 [\J09 ‘ B Bicyclette
120 6. 1 - 3 - - sans moteur
WU.218 1.100 516- 3 256 - 29
-1196 4 - Y - 17 . . Piéton
. - @
o [ 0 9. .
€ b= 3 = @ Y .9 )
25 | 2 |58 8|53 |353| § |c%a | o3
32| g |8°3 |5 [352] § |&83%|3s
, £ ki
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.

Blessés dans les accidents




(blessés)

& 2 véhicules ou agents : 100,823

Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule :

. . . TABLEAU N° 15-2
. des véhicules impliqués )
Total des Blessés : 118.376
Accident & Total Autre véhicule 1 - 2
| véhicule |2 vh. oo agents § -+2véh. ou agents
Piétons 21.350, 799b 22. 149 Tr(a)Ln érgg{:erail ) ) )
Conducteurs
ou passagers ]0. 033 79- 473 6. 72] 96. 227 Tramway . ] - -
Total | 10,033 [100.823 | 7.520 [18.376 A ey 12 - 35
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 1 - -
' Camion \
ou tracteur routier 35 - 71
Camionnette 33 - 122
Voiture
de tourisme 671 17 13.015
Scooter-Motocycle ou -
1 assimilé plus de 125 cm? 35 3 31
1 Scooter
- 3 moins de 125 cm?® 42 5 27
1 1 Vélomoteur '
3 1 14 moins de 125 cm? 57 12 ) 34
81 87 112 ' Cyclomoteur
36 %3 g7 | 3078 moins da %0 ms 1.516 | 287 | 947
29 42 27 893 Bicyclette
11 23 17 940 | 205 sans moteur 297 28 129
131 192 234 3.947 716 L
57 | 75 90 805 203 Pieton
[}) ;’ o L)
14 E o (8] [ E [
o2 6 5 3¢ 3
SEs | 38 | 38 | 83 | 22 | s | s | 3
=27 Sw € o Eo oE 5 ‘@ E 8
598 | 8% | S° | §. | Ze & 3 § 8
-— (7] VU w» =c o C O o
go4 £ >c O3 3 o S g
S a2 2 2 ' g c € =
%] € € ‘(/g 8 8
Véhicule B (2 roues)

10.033
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1966
FAUTES DES
EN INTERSECTION
™ <2 ~ 2
A s E g E 2 5 5
. 5 S u 5 oY o [ @ =
FAUTES %% 5% 2 M ;.;33 o & 2 Eé’
g5 | 8¢ | 5e | e (B30 | 33| & | %3
2 g u T 8w w o= > £ 5 &
@ 2 V-3 > £ v .g g E < 6 v §
g g 8 : g
Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue ..| a 5" 18 2 55 1 6
Circulait sans raison sur une ligne
jaune discontinue ......... T b 3 1 1 - - 8 - 2
Ne tenait pas sa droite ................. c 281 1.122 26 16 25 1.703 101 109
Circulaitdans une zone interdite a ce :
genrede véhicule ouendehors d'une
voie obligatoire (piste cyclable,etc) | d 45 164 | 1 1 | - 144 13 8
Non-respect de la priorité ............. e | 1.624 | 7.463 248 . 162 134 18.247 | 1.065 888
Cycliste se tenant a un véhicule ..... f 1 -2 I - - - -
Cyclistescirculant de front............ g 26 39 - _
TOTAL ................. Ph | 1.985 8.809 276 181 159 |20.157 | 1.180 | 1.013
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier ...... e i 83 729 38 25 29 1102 73 105
Apres dépassement, s'est rabattu a ‘
droite sans précaution ................ i 8 33 1 3 ] 354 50 40
Tournant ou virage incorrect .......... k 471 | 1.331 37 23 11 2.726 186 155
Entré sans précaution sur lachaussée| | 47 99 - 1 3 253 19 18
N'a pas ouamal signalé sa manceuvre | m 587 1.016 23 12 9 1.098 93 72
N'a pas respecté la signalisation - - :
- lumineuse ......... RS e Wl on 85 509 20 19 10 1.409 76 98
—abras .. N o 13 58 1 3 1 99 6 6
N'apas marqué l'arrét au panneau stop| p 274 783 | 12 19 8 2.735 161 100
‘Stationnement irrégulier ou interdit.. [ q - 6 - - - 66 9 12
TOTAL ................. r | 1.568 4.564 [ 132 105 72 9.842 673 606
Fautes de vitesse
Vitesse supér. a la limite autorisée | s 35 528 34 21 38 1.880 82 69
Vitessé non limitée, mais excessi- ' :
ve dans les conditions existantes | t RD 1.349 78 35 33 | 2.535 133 140
Allure trop lente genant lacirculation| u 2 3 - - - 16
TOTAL .................| v 148 1.880 N2 .56 ' 71 4.431 215 209
Inattention, distraction w| 2.461 | 10.004 351 225 202 19.938 | 1.246 1.059
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TABLEAU N° 19

HORS INTERSECTION

) _ﬂ; 5 '5”5. --ME ms DTE’ [ & 2
508 | 8 £ $o 38 | =% coA& o b z 35 535 3
2oy = 23 oW 5~ 5 SETIN 5.2 |2 g2 J =
§9¢ > g E 5% ES 32 2% s 3 k; z s R >

SEE L | 8% | S | Ero|dr |%8E | Cs | & | 8% |t
2 n - - c - - o -
< g g 2 F § ° £ <

1 8 29 2 - 3 181 6 7 - 3

- 1 - 12 - - - 24 2 3 - -

1 37 346 | 1.854 - 76 30 27 2.728 162 173 2 29
- - 67 166 4 - 2 124 16 17 - 3
1 218 247 763 33 34 21 2.830 | 216 117 1 43

- - 7 4 - - - - - - - -

- 75 116 - - - - ] ; .
12 | 257 750 | 2.944 115 64 53 5.887 | 402 317 3 78
25 260 | 1.703 54 36 25 2.585 | 270 315 7 92

- 7 21 106 2 2 6 462 69 98 1 32

3 42 100 474 26 9 24 1.439 85 73 - 23

- 5. 198 330 5 9 3 1.392 134 93 . 2 19

5 17 351 533 9 6 n 1.446 181 90 1 20

1 23 5 49 8 3 >2 155 6 10 - 5

3 3 22 - ] - 30 1 3 - ]
15 2 4 | . - - . oS ; . . ]

] 1 4 16 - - - - 307 59 68 2 10

10 138 944 | 3.237 104 66 n 7.831 805 750 13 202
19 73 858 49 31 44 3.189 107 98 - 21

1 49 143 | 1.656 62 43 37 2.617 | 144 142 2 37
- - 2 4 1 . . 27 3 4 . )

] 68 218 | 2.518 n2 74 81 | 5.833 254 244 1| 2 58
17 312 1.852 | 7.937 | 274 166 178 12.998 993 868 16 240
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

1966

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

FAUTES DES PIETONS

En

Hors

intersection intersection Total

A traversé sans respecter la signalisation :
- lumineuse ... B O 578 158 736
a bras ............................................................................... 44 34 78
A traversé en dehors du passage clouté. ................... O, 1.306 3.578 4.884
A surgi sans précaution sur laroute .................. JSPUTTUTRUTUTU PR URORUR 1.803 - 6.481 8.284
Est descendu sans précaution d'un véhicule coté circulation ....... I 18 135 153
Ne s'est pas rangé sur le bord de la route ................ooooviiiiiiiiinii, 66 684 750
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons ......................... 204 1.082 1.286
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage .......................o.L. 3 ) 8 11
TOTAL oo e, 4:022 | T2.160 | 16.182
Inattention, distraction .............ccoccocovevevis.) e, 3.578 10.706 14.284
Rappel du nombre de piétons impliqués ....... R USUTUTTUNUPRPRRRRRROS 7.072 16.550 23.622
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TABLEAU N° 21
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sanny

TOTAL
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sa410a3u1}) spuosb
sasyny

-

XNDUOI$DUIDJUI SD41D12U4|

sajnoloiny

S viol

sajnos sanny.

xnpjudwayind op -
sujwayn

WQ— ouolibu s94nod
sauny

uoyyp|naat> apunsb o
sajnos sanny

HORS INTERSECTION

saJiosaulyy spunisb
sasny

XNDUOIIDUIa4UI SBIIDIDUIY]

D

sajnoioiny

aviol

S34N0J saliny

x:o-:oEotoaw_u
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uo4p[Nno4t> opunib o
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EN INTERSECTION

S311048uLs Spunib
saqny

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

XNDUO 1JDLIBUL SAIDIULY-

1966

SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

573 | 209 36(1 764 2.180
42 618| 220 376 780f 2281

41

245

233

8.687 | 1.883 [24.49 | 8.39215.787/59.131118376

6.883 {1.523 [19.665 16.763 [12.508(49.035} 96.377

1.394-

1.464

457

466

250
260

139
142

368

9.635 | 3.300 {6.641 {22.175{45.945
405

12.002 [4.090 | 8.378 |25.850| 55.627

79

24

25
971

3.403
166

156

4.336

786

817
62.749

307

314

110
116

70
78

205

213
12,494|4.302 | 7.409]33281

17
17
912

77

3.480 [ 732 {10.030/3.463 | 5.867 {26.860] 50.432
79

d |4.351

a
b

d'accidents

Nombre
d'dccidents
corporels ..
Nombre -
mortels .....
Nombre de
tues .........
Nombre de
blessés.....
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GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION | ' ACCIDENTS

1966 Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEéHICULE B
. P - €
E & [ FR] ©
5 - =0 “ 3 ® 2 . 5 " ®
g2 23| 28 | 38 |se®| g5 | o | s3s| 335 gssE| §F | e | .2
SE gs | e | 3 | 83a [ 35 s g8 | 288 | 883 | & | 55| &3
§- | S2 | g5 | 3% |33z s2 | € |gi@ | Bgs) sz oz | it <
&5 2 | 32 | "2 B E 2 3 3 ok ol B St 3 >
" Qo - 3 €3G
£ € € H
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 388 - 3 - - 1 33 5 15 - 2 - - - sans moteur
d‘accidents
3 | - - 1] 98| 1244 |2 4 -] - 1 momms de 80 ¢
Bicyclette -I
sans moteur
- - - 6 - ] - - - - - Vélomoteur s
Cyclomoteur 3 8 moins de 125 cm
moing de 50 cm®
1 . Scooter ,
vélomoteur R 2 .I - - - - - moins de 125 ¢m
moins do 128 cm’
, ~| 1 - ?cool'cr
- - - - - - - motocycle ou
Scooter mo .
moins de 128 cm* - 1 - - assimilé > 125 cm
Scaoter 24110038 v v -] -] - ] st
motocycie ou - - - - - ™
hssimile > 125 cm* 2
3
Y
o - 2 - - - - - z Camionnette
Voiture >
de tourisme w 49 76 ] N ] 57
3 3
3 g Camion
3 - - - - - - > ou tracteur
Camionnotte z 5 12 - 2 1 14 2 - routier
>
¢ 3 Tracteur
amion - - - - - agricole ou
ou tractour §. 8 35 - - ] 6] 6 6 " . 70:0;[1'01 N
routier Ld
- Autobus
Tracteur - - - - autocar
agricole ou - 5 - - - 3 ] 1 - trolleybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autocar 1 2 - - - 8 1 - - -
trolieybus
. Train
. .- - autorail
Tramway - - - - - - - - - - - ou draisine
Train - Autre
autorail - 1 - - . 4 1 - - - - “ véhicule
ou draisine .
) Nombre
Autre N Mgl
véhicute 3 - - - - 4 - - - - - - - 1 310 d'accidents
HORS INTERSECTION
€ E I 3 5 )
- -0 foT) o F4 © ® - 5 ©
- 2 3 - E H 3 o w -
22 | 228 38 | 38 | 3s8 ss 2 | 8&s| e8| 352 § ] <3z | £3
SE ES €8 Se 34 £3 H E8S | Se3 | 8832 H 5588 32
Se S, o v Py Se E =& 3 sv g ss= & =59 a5
4 ve -2 e NSE © £ O5+- | Fal 5 = &5 >
o0& 5 >£ < °E o 3 4 © «®z [od o
1 Qe K] b Ea
- E 3 € - &
Type du vericuLe A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du vEHICULE B

_ % E E L E .
22| 33| 20 | se | se®| e H g3, | 585 2:3 5 35 N
S2 | Be | 8y |8y |3 2B & |ge| 83| E2E| @ Esz| 5
SE| sz se %z (988 Ps | & |93 rEr| ] § 3 *
w Q g > E ‘E-, E 3 ©
EN INTERSECTION
Nombre . .
ancouns (102300 | 10 | 114 | 6 2|18 [99]106] 93] 8 g8 | - | - 1 Bicycletts
N de piétons,
impliqués [ 27]
s 25 288 | 271 9 | 16 [3.866} 4341352181 | 531 - | - 9 matas G 50 e’
- 111 (1281 13) 8| 2 3 -] - 1 ovsomoteur
mons 96 55 emt 176 | 376 e dezs e
T - | 49 4 8 - = - - - moiﬂ&oem.r m
ot Somor 5 (30 2 R
Scooter
momfcdo'o:;; o 1 7 - . 2 98 1 9 2 2 - - - ax:i'rn?l':cg':gim‘ !
- , -
Scooter 2.494| 448 | 486 | 43 | 4 . Voiture
BT N R T R R IR B ° ° P [T i
2
. 31 52 4 4 - - 1 5 Camionnette
e | @1 900 (3.177] 117 | 42 ] 89 [2.351 >
5 3
. v g Camion
comomare | Z1 97 1451 15| 1|3 fa2) 26 [ P) | B -] Vo E] osrecen
Camion M - . - - . Tv‘"c‘l.m
0“1::!?::“’ : é 92 4] 7 ] ] 2 ]2 747 93 74 ° o.rCQ:Gn‘rm
Tracteur . - - - ] Aa:'lg:::'
agricols ou 11 68 4 1 2 48 8 1 - . trolloybus
lauiecsr 15 | 53 | - -] - 93 | 1| 18] 1 |1 N - Tramway
rolieybus
. Tuin'
Tramway - - - = - - - - “ = - ) ° ou‘:‘r’:’i:li:m
B:Tél:li‘in:?no . - 2 - ' - - ]3 3 - V ] - - = ) V‘Ah‘::':le
e 10. 496) saccigents
véhicule 6 18 2 - - 28 3 6 - 1 - - - 7] 5]N.¢p pletons]
Impliqués
HORS INTERSECTION
- - :E, - :Ea :E: 3 :e © ©
$2 1 22 | 28 | se | se®| g5 % | sEglosds | oesif w7 | czEl .t
€ £ g B

Type du veHICULE A
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GENDARMERIE NATIONALE : ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION .
1966 - . Répartition suivant le type
ACCIDENTS MORTELS

EN INSTERSECTION HORS INTERSECTION
. Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sars
piéton obstacle animal collision pieton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur ... 1 1 - 1 3 5 - 3
Cyclomoteur

moins de 50 cm3.......... 4 7 - 1 48 27 2 28
Vélomoteur
" moins de 125 cm3 ........ - - - o] 2 3 - 3
Scooter

moins de 125 ecm3 ........ - - - - 2 1 - ]
Scooter, motocycle ou _ A

assimilé > 125 em3....... - - - - 1 4 - 1
Voiture de tourisme ........ 47 14 - 2 409 164 1 27
Camionnette ................. 5 i - i 43 ) - 3
Camion ou tracteur

FOUtIer ..o, 11 - - - 4 -9 - 3
Tracteur agricole ou

forestier .............oooiil 1 1 - 5 3 ] - 9
Autobus, autocar, .

trolleybus. .................. i - - 1 7
Tramway ... - - - -
Train, autorail ou

draisine...)................
Avutre véhicule .............. - - - - 1 2 - 1

N

Nombre d'accidents 106 Nombre d'accidents 864




(1 seul véhicule) - TABLEAU N°14-2
des véhicules impliqués , |
: TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Copfre Contre Contre Son‘s ‘ Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur. .. 24 8 1 7 185 21 LA 50
Cyclomoteur _ .
moins de 50 cm3 ......... 145 53 9 - 55 1.121 379 166 339
Véliomoteur |
moins de 125 cm3 ....... 11 3 3 9 56 17 8 20
Scooter
moins de 125 cm3 ....... 2 2 - 2 22 7 4 _ S
- Scooter, motocycle ou ‘
assimilé > 125 cm3 ... 8 7 1 . 9 45 26 4 27
Voiture de tourisme ....... 752 215 3 31 4.8]é _ 1.665 27 261
Camionnette................. 80 13 - 3 502 101 1 14
Camion ou tracteur .
routier...................... . 52 . 14 - - 254 120 1 3
Tracteur agricole ou ’
forestier ............... 7 1 - 8 19 6 - 15
Autobus, autocar,
trolleybus ................. 15 1 - 1 49 14 - 5
Tramway ..................... -
Train, autorail ou
draisine ....................
Autre véhicule ... ... 1] - - S 1 6 - 2
Nombre Nombre Nombre Nombre ,
d'acci- 1.556 |de pietons} 1.154 d'acci- | 10.435 |de piétons | 7.467
dents : impliques dents impliqués
RECAPITULATION
accidents a 1 seul \;éhicule dont accidents mortels et piétons impliqués
20.726 | accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents @ 3 véh. et plus dont accidents mortels et piétons impliqués
33.977 TOTAL des accidents dont 1732 | accidents mortels et piétons impliqués




GENDARMERIE NATIONALE

34

|

EN AGGLOMERATION

1966

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail
ou draisine

Tramway

Autobus - Autocar
Trolleybus

Tracteur agricole
ou forestier

Camion
ou tracteur routier

12

Camionnette

87

20

]

14

Voiture
de tourisme

Scooter-Motocycle ou
assimilé >> 125 cm?®

Scooter
moins de 125 cm®

Vélomoteur
moins de 125 cm?

173

24

78

Cyclomoteur
moins de 50 cm?

80

10

23

Bicyclette
sans moteur

451

49

52

Piéton

Voiture
de tourisme

Camionnette

Camion

ou
- tracteur routier

ou forestier
Autobus
Autocar
Trolleybus

Tracteur agricole

Tramway

Train
Autorail
ou draisine

Autre
véhicule

Véhicule B (4 roues)

N.B. « Voir N.B. pages 8-9

Tués dans les accidents




(tués)

des véhicules impliqueés

TABLEAU N-° 15-1

Total des Tués : 1.853
Accldent Total Autre véhicule 1 - 2
1 véhicule | 2 véh. oo agents | +2véh. o agents
o, | 30, | ou e - B N
Conducteurs | ' B} i} .
ou passagers | 412 727 70 | 1.209 Tramway
. Autobus - Autocar
Total 4]2 1. 341 ]00 1. 853 Tro"eybus 1 - -
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 14 9
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier }
Camion 4 9
ou tracteur routier B
Camionnette 4 - 7
C
Voiture
de tourisme 38 1 218
Scooter-Motocycle ou
- assimilé plus de 125 cm?® 1 - 4
- g R Scooter 1 1
- moins de 125 c¢cm? _ - .
- - Vélomoteur
- - 1 moins de 125 cm? 4 - 3
1 1 - . Cyclomoteur
- - 2. . moins de 50 cm? 30 2 34
1 - - 4 Bicyclette
‘ - - - 2 1 sans moteur 4 - 6
) 2 g 1 36 17 2 2 Piéton
[ ) 4] )
5 % € E
Q E © (8] [ E [
g>>\.3_3 o o 56 59 - o
SR B S| 85| % s § | E | 3
=8| 83 | Ez | 58 | 3E | 2 s | ¢ | %
<4 w ot [ER%) = C Q g [=3
%30 2 22 >c @0 g © e ‘o
g°2 3 3 ) e 2 T £
» % £ g - E 9 3 S
n o S
Véhicule B (2 roues)
1341 Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 412

a 2 véhicules ou agents :
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GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

36

VICTIMES

Classées suivant le type

1966
Véhicule A
- Autre véhicule
R Train - Autorail
- - ou draisine
- ) T . - Tramway
4 - 4 Autobus - Autocar
. - 1 Trolleybus
] 1 . Tracteur agricole
N 1 - - ou forestier
17 115 - 8 ou tracteur routier
90 16 173 1 12 25 20 R 3 1 3 Camionnette
9.621 958 . 721 133 194 17 27 Voiture
. 539 99 19 41 1 23 de tourisme
202 23 22 4 1 - - Scooter-Motocycle ou
27 3 - - - - - assimilé > 125 cms®
105 13 11 2 - - - Scooter
2 1 - - - - - moins de 125 cms
263 30 19 6 4 - 3 Vélomoteur
10 - - - - - - moins de 125 cm?
6. 959 873 704 146 102 1 28
ho6 6 2 ) ) _ ) Cyclomoteur
, moins de 50 cm?
1.835 194 163 19 20 - 4 .
Bicyclette
44 4 ° B 17 ° ) sans moteur
.385 559 268 23 57 - 1
122 _5 4 - 1 - - Piéton
- 2
@ 2 2 ,8 v o
o5 | B |s 3|58 [253] & |35 .2
5% c = < @ 0 05 2 = e = - 2
53 S Eos | 55 |22 E sgg | 58
>4 E [S g 27 |232| & |v3% | <%
-1 S 8 c3 = - 3
A
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.

Blessés dans les accidents



(blessés)

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 44.678

TABLEAU N-° 15-2

Accident &

Total Autre véhicule 1 - 4
| véhicule | 2 véh, ou agenis | +-2véh, ou agents .

Piétons 7. 7300 342b 8.122 Trgiun &rgg;(géail N i _
Conducteurs . . -
ou passagers 6.473 127.757 {2.326 {36.556 Tramway

Total 6.473 |35.537 |2.668 |44.678 A oy a2 19 : 53
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 25 ) 6
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier
Camion
ou tracteur routier 34 2 VA
Camionnette 27 1 168
Voiture .
de tourisme 492 43 3.271
Scooter-Motocycle ou
9 assimilé plus de 125 cm?® 37 5 31
- Scooter
- } moins de 125 cm? 7 4 10
1 1 Vélomoteur ,
1 - 2 moins de 125 cm? 27 12 18
19 12 50 CyclomoteurA -
15 13 42 994 moins de 50 cm? 373 174 415
14 3 9 209 :
4 Bicyclette
11 2 5 200 3 sans moteur 3 13 24
53 21 69 1.135 199 Piton
23 17 34 678 65
Q ] © I
L B I L s | 2
geg | &= ) 2R | 88 ) 55 ) § 1 E | 3
280 | S8 €2 §8 | &F D 2 g 7
s3° | &, | 8. | Se | B2 | ® 3 S 3
%3¢ 2 =2 3£ © s . © ® o
3 3] & 2 g s | 5 | %
n o S
Véhicule B (2 roues)
Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 6.473

a 2 véhicules ou agents : 35,537
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GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION FAUTES DES

1966
EN INTERSECTION X
5 58 i [ :’ME ° b
FAUTES 23 | 2o 3o S - : 35
5% 5w s . se~ o E |2 c
vE | 53 Eso $o 854 | 2% S 25
Zc Lo o o w wo= © 3 E 5 2
o 2 O3 > £ v £ g E > (¥] o -
£ g g . =
Fautes de circulation
A franchi une ligne jaune continue .. | a 1 6 1 1 - 23 1 4
Circulait sans raison sur une ligne
jaune discontinue ...................... b - 2 - - - 5 1 -
Ne tenait pas sa droite ................. c 135 573 15 - 6 S5 601 63 - 75
Circulait dans une zone interdite a ce
genre de véhicule ouendehors d'une _ ) _
voie obligatoire (piste cyclable, etc) | d 8 21 2 - - 27 5 1
Non-respect de la priorité ............. e 423 1857 | 54 2] 43 4.112 452 334
Cycliste se tenant a un véhicule ..... f 1 - - - - - - -
Cyclistes circulant de front .. ....... g 1 8 - - - - - -
‘ TOTAL ..o h| 569 | 2:467 72 | 28 48 | 4768 | 522 | 414
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier ................ i 12 110 12 5 8 270 23 29
Aprés dépassement, s'est rabattu a )
droite sans précaution ................ i 2 6 - - - 49 6 4
Tournant ou virage- incorrect .......... k 162 628 11 4 8 713 71 77
Entré sans précaution sur lachaussée | | |~ 26 39 3 - - 77 21 7
N'a pas ou a mal signalé -sa manceuv.| m| 200 446 10 2 5 281 58 27
N'a pas respecté la signalisation :
- lumineuse ................... FETT n 4 15 1 - 1 95 8 7
-abras ...l e 0. 3 2 - - 1 15 - 3
N'a pas marqué |'arrét au pannedustop*| p 106 241 4 2 3 619 50 29
Stationnement irrégulier ou interdit.. | q 1 4 1 - - 7 4 2
TOTAL ................. r 516 1.491 42 13 26 2.126 241 185
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure.& la limite autorisée|.s | . 4 81 10 1 14 - 736 30 35
Vitesse non limitée, mais excessive
dans les conditions existantes ..... | t 50 601 22 13 14 713 70 71
Allure trop lente génant la circulation | u 1 i - - - SN 1 1
TOTAL ........ R ‘55 683 32 [ 14 28 1.460 101 107
Inattention, distraction w| 845 3.105 102 41 55 4,927 524 | 380
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

AN34d0d )
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o
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- N —_ QO o™ . o
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\
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1314n04 1N34DD1Y — ~ 0 | o w % ﬂ Ve uJJ - . w % % % N % w
no uojwnoy «~ - - 0 — o~ v
<t N < O~ o N 0O N T ~—r— — <t O oN <t | O <t
d4jauuotwny T o T (] — NON O v N |oo ~ o o ™
! ~ 1N —_ — — ~ — o~ w
z
@]
-
[+ e Mop] O < ~ ™ N O T O MmoNM — ~ o0} O ™
8] awspinoy % o~ W) o O 0 — N N — o (2] M P~ P v 1 B~
w ap ainjlop «© ~ ~ - T hwv . e = N o
m >0 — o~ — — -t o~ o~ - | wn
w
[ od
z £WI gZ| < 3|IWisSso -
— - — w) N ™M Lod o~ -_— 0 — (N — — — o p— O~
o no a|3As040w -4 ™ — ~ v [V} o~ ™ wn o
b4 1at003¢g
o
=
wd ap sulow o . [od
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{3

GENDARMERIE NATIONALE TABLEAU N° 20
EN AGGLOMERATION
1966

FAUTES DES PIETONS

FAUTES DES PIETONS infers:ction inte':-i:er:tion Total

A traversé sans respecter la signalisation :
" - lumineuse ............. L . OO a 19 10 29
C A BraS L b ] 11 12
A traversé en dehors du passage clouté ... e, c 156 750 906
A surgi sans précaution sur la route ... d 617 3.775 4.392
Est descendu sans précaution d'un véhicule, -c6fé circulation ......... e 5 53 58
Ne s'est pas rangé sur le bord de laroute ... S f 4] 724 765
N'était pas sur un emplacement réservé aux biétons U U 19 64 761 . 825
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ................. PO h - 27 27
TOTAL ... 1i 903 6.111 - 7.014
" Inattention, distraction .............. e e e e i 837 5.147 5.984
- Rappel du nombre de piéfons impliqués RN U U TR e |k 1.224 7.781 9.005
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aviol®

S3jnos sauny

xnojuawajindap
sulway?)

TABLEAU N2 2]

S2|puUo DU $34n0J
saany

TOTAL

uoijojno41d apunsb o
S34NnoJ sSaliny

s241p19ul41 spuoab
sanny

XNDUOIDUIBLUL S3IIDIBUIY]

sajnooyny

aviol

sajnos sauny

xnojuawajiod ap
sujwayn

S3|puoI4pOU SI4N0I
sauny

uoypjnd113 apupsb o
sajnos sanny

HORS INTERSECTION

saiipiaulyl spupib
sauny

XApuainuIdul salipaaul 4

sajnosony

Jviol

s3jnoi mo.::.<

x:uEwEotuawv
sulwayn

mﬂ_ pDUOI{DU S3}N0I
mw.:3<

INTERSECTION

uo130]n2413 apunib o
sagnos sainy

EN

sadipigul}l spunsb
sanny

XNDUOI{DUIBJU| SIIIDIBULY)

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

1966

EN AGGLOMERATION

GENDARMERIE NATIONALE

1.732

1.853

209
220

528
559

220

528

570| 225°
10.676|5.964 [14.363 | 9.208 |44.678

609 | 7.871|4.411 111,002 | 7.610| 33.977

47
59
879

2.474
200
220

3.588

1.304] -
1.403] -

140

147
5.225 |28.049 -

405

431

5.168 |2.782 | 7.108 | 4.439 {21.561] -
156
158

6.946 13.713 [9.181

399

434

37
49
573

1.666 | 398
167
184

241

12.416
428
450

16.629

69
73

123
128

64
67

129

136
3.730(2.251 {5.182 |3.983

2.70311.629 |3.894 |3.171

10
10

21

306

33
36

808

1177

a
d

d'accidents
corporels ...
d'accidents

Nombre
Nombre
mortels ......
Nombre
de tués ......
Nombre . -
de blesseés..







PARTIE IV

SURETE NATIONALE

ET GENDARMERIE NATIONALE

HORS AGGLOMERATION



N+ GN ACCIDENTSE

HORS AGGLOMERATION :
1966 Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du véHicuLe B
=1 & | i E
w . - 5 5 2Y ® 3 - @
22 | 23| 238 | s¢ |sc®| B | % | g3, 335 s:8| % 35l .2
©o s o = <3 3 < R-Aii L= e 3 c£a2 &3
] L] v 4 S=A =5 €63 veY -] 3 “sof L
f’}f Es E3 93 S8w 22 ;—’ 83 838 ) 232 5 F3% 2=
a5 | 2E | 38 | °2 |“:E g | & |93 |re?] <2] ¢ 2 $
3 e £} ° "
E E E F
EN INTERSECTION
Bicyclott,
Nombre .l 78 - ] - - - ] 07 8 9 - ] - - - ur:sy:l:(:uv
Jd’sccidents . 9
Cyctomot
_ 3 1 . - 13263032 |2 9o - | . Cyclomateur
Bicyclette 3 X ‘
sans moteur
Vel teur
Cyclomotour - - ] 9 - 2 - - = = - moins%"o.‘:zsucm'
moing de 50 cm? 20 3]
3
Scooter
) - - 2 - = - - - = - moing de 125 ¢cm?
Vélomnteur
moing de 125 ¢m® 1 7 =
Scooter
- 5 ] 3 - - - - - motocycle ou
Scooter assimilé > 125 cm®
moins de 125 cm* - ] - -
P ' Voiture
Scooter : 262 35 102 2 6 - 1 1 d de (::;:Jlsme
motocycle ou 2 ] - 1 - -
pssimileé > 125 cm’ 5
v
" ] 3 = - = < e ‘% Camionnette
>
aouime | {163 13231 8 | 8 | 9| 562 >
3 ©
2 © Camion
2 - 3 - - - ] £ ou (ra::lcur
Camionnette I 19 49 2 - - 73 2 = routier
> 8
3 Trlsctleur
Cami = - - = e agricole ou
ou tracteur g 13 69 27 2 3 1412 29| 29 : orestier
routier Lo
Autobus
Tracteur . ' = - - - avtocar
a "i:ZI:uou - 4 ] - - ] 7 2 4 - trolieybus
orestier
Auvtobus - - - Tramway
autocar 5 it - - 1 31 1 1 - 1
irolleybus .
Train
= - autorail
Tramway - - - - .- - - - - - - ou draisine
. Autre
Trai R - J
nu::r';il 3 13 - - - 12 6 5 - 1 . - véhicule
ou draisine .
970 | Nombre
v:h‘i‘:'\nc 2 ] ] - ] 8 - ] ] - - - - d'accidents
HORS INTERSECTION
% g | L% .
= -g -0 © e = . L2, @
22 33 | 38 | 38 | se8| o5 S | s35 | 358 253 & | .35 .t
22 2o 2% %Y 8% 2% 13 Ees | Ssz | 583 2 %58 =
$o | S | Es | 88 | 29| @8 | ES3| sep | g32| Bl fss| 33
sf | 23 ) s | "z [VEE| Te | & | C TR pEE| S| TRy 7
w fox-] ‘S ‘s EG o
E E E s
Type du vEmicuLe A
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yy e TABLEAU N-° 14-1
(2 véhicules)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du VéwmicuLe B

- - . €
€ £ € 56 °
- - - U v ® ~ ®
H et 3 ° b1 3 3 @ =
22| 23| 28 | 58 | se®| g5 s <3y | 55| 2:d g | 35 .o
° - 2= 2o " = CR A oS £2=
T;E 5'e 2% °% - N =5 B E8= £ 283 H S5® £3
> Es Es Sv 80w (] 2 s=3 $o¢ ce2 25 S5E
22 So Se Ba BaE > E 85%8 vES 230 2 Lo e <SG
L g€ $e € S E 3 s F Fes | «®2 - 32 S
w oe K] k] €3G <
€ E [ 3
EN INTERSECTION

Nombre [24' 739

d'accldents

[anee{ 319

7151 50 | 38 | 1 1 . ] - sens reour

[e))
S
IS
N
T
w

151 10 2 | 8 I3.190(271 | 169 { 38 | 21 - 2 4 . Loy

Bicyclette
sans moteur 27

L T LS (20 I B R L I L N I ikt

e s 292 | 726

- 2 4] 4 - ] - - - - moinfcoem" cm’
pottomotear [ 11 | 48 | o
Scooter
2 B RS AR T A | R B I L IR L B i 575 e
- Voiture
oo 7 1 1s ) 3 | 10 |]4-966 760 | 882 [ 144 | 87 4 28 <l e,
jassimilé > 125 cm’ - ;
48 74 8 5 - - ] é Camionnette
ghoitwe | @] 36514 336] 208 [ 72 | 168 |9.550 >
3 : ; Camion
comomene | 21137 | 5211 23| 4 | 15 [1.435] 98 [f 39| 12| 0| - |3 4 | B ouwectew
X 1’: . _ Tr_ncieuv
wfsq;g;u. &( 90 | 538 | 22| 10| 23 (3.012( 307 | 292 - . . Horestior”
o - . - . Autobus
.’5"%%.'.&::;“ 141971 10 2 3 | 3421 32 | 42 1 toleyus

Autobus 1587 | 4 2| 4| 247) 30| 43| 3 6 I i Tramway

trolleybus
Train
' . _ _ _ - . - - . - - - autorail
Tramway - ou draisine
Train Autre
v 3w - - vy s o} |- 1 vehicute
ou draisine - ’
12.12 Nombre
Autre . d'accidents
utr
Jure 7 |52 2 2| 2w 24|22 1| 4|- . 1 N.ds pistons]
42) impliqués
HORS INTERSECTION
- ‘E - "E

o3 ‘y 5 59 E 35 H 2 - 2 4

-0 - - ® 2 5% - b4 = -E

S2 0831 £5 ) ® | Esf| st Bl el BeB|smdl § | suE| 3

g E Es €L 8% 834 33 K] EsS | vee | €83 £ §58 g0

Sz | 82 [ Sz | %z |M8E) s | & | S3®| fER | zIE| B | ri3| <&

@« ag >£ £ £E ° S o L3 = o 3

E £ 5
Type du vYEHICULE A
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ACCIDENTS

SN + GN -
HORS AGGLOMERATION . Répartition suivant le type
1966 o
ACCIDENTS MORTELS
EN INTERSECT|0N_ HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Con:re Contre Sans Contre Contre .Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur .... - N - - 2 7 - 24
Cyclomoteur 7
moins de 50 em3 ......... .. 1 6 - 2 61 1M 7 154
Vélomoteur ‘ :
moins de 125 em3.......... - - - - - 14 - 6
Scooter ' .
moins de 125 em3 ......... - - ' - ‘ - - 5 - 2
Scooter, motocycle ou :
assimilé > 125 cm3 ..... . - - - - ' 4 6 - 1
Voiture de tourisme ......... 70 | 39 - 7 814 1.304 10 -| 354
Camionnette ._.............. 1 1 - 2 2 [ s | - | 33
Camion ou tracteur ‘
routier . ..... BUTROORR 5 1 - 2 62 58 1 15
Tracteur agricole ou '
forestier ...................... - Co- - 3 4 25 - 26
" Autobus, outoc'or, , :
trolleybus ................... 2 - - - 8 2
Tramway .....cooeviiiinn. - - - - - - - -
Train, autorail ou
draisine ..................... - - - -
Autre véhicule ............... - - 7 3 - 7
Nombre d'accidents 143 Nombre d'accidents 3.230
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(1 seul véhicule)

| | TABLEAU N° 14-2
des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPGRELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sons
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal | collision
Bicyclette sans moteur .... 3 3 - 3 78 57 15 246
Cyclomoteur _
moins de 50 em3 ........... 24 45 6 52 1.002 807 263 1.630
Velomoteur -
moins de 125 cm3 .. ...... - 2 1 _2 36 61 18 - 98
Scooter .
moins de 125 cm3.......... 5 - - 2 19 14 3 59
Scooter, motocycle ou .
assimilé > 125 em3 ....... 4 7 - 6 22 80 14 139
Voiture de tourisme ......... 313 441 15 158 3.474 10.126 253 3.955
Camionnette .................. 12 20 1 7 262 489 21 198
Camion ou tracteur ' : : . .
routier ........................ 10 8 - 5 210 507 3 187
Tracteur agricole ou -
forestier ..........oiiii... 1 2 - 11 8 44 - 58
Autobus, autocar, :
trolleybus ................... 3 1 - 4 45 46.| - 19
Tramway ............oo - - - -
Train, autorail ou ‘ . 8. . -
draisine...................... - - - - - - -
Autre véhicule ... : - - ] 18| 12| - 15
N'ombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1.178 |de piétons| 401 d'acci- 24.611 |de piétons| 5.647
dents impliqués dents impliqués

25.789  |accidents a 1 seul véhicule dont | ~3.373 accidents rﬁortels» et 6.048 piétons impliqués

36.861 |accidents a 2 véhicules dont 2.948 accidents mortels et piétons impliqués
4.173 AJaccidents a 3 véh. et plus dont 387 accidents mortels et (___E piétons impliqués 1.

66.823 |TOTAL des accidents dont 6.708 accidents mortels et piétons impliqués
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VICTIMES

SN + GN
HORS AGGLOMERATION Classées suivant le type
1966
Véhicule A
. Autre véhicule
Train - Autorail
- - ou draisine
- N Tramway
. 6 Autobus - Autocar
- - - Trolleybus
- - Tracteur agricole
- . - - 1 ou forestier
- - ) Camion
32 7 - - 1 1 ou tracteur routier
3 3 29 _ 2 . ! _ . 6 . Camionnette
A 691 19 36 18 Voiture
1.104 {39 4 2 1 . - 3 de tourisme
12 1 6 - 1 - Scooter-Motocycle ou
2 - - - - - - - assimilé > 125 cm?
n - 2 - - - Scooter
- - - - - - - - moins de 125 cms®.
17 2 4 1 - - Vélomoteur
- - - - - - - - moins de 125 cm®
44 79 101 6. 20 14 Cyclomoteur
9 - - - - - - - moins de 50 cm3
68 27 22 - 6 3 Bicyclette
4 - - - - - - - sans moteur
) 894 | N\ 43 68| N\ 4| ot \ ) Piston
- o
[ ] [ 2 8 [ ® -
£ ' 5 = Q@ <9 _
es | 2 |5_2| %% |383| § |c®E | o3
53| 2 [5%3| 38 |55%| & |egs |
>* £ ) - ° o ©
s 5 o .g ;§ 3 [ <=8 = <3 2
|1 F
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.
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Tués dans les accidents




(tués)
. < . TABLEAU N° 15-1
des veéhicules impliqués _ ,

Total des Tués : 7.704
iy

Accident & Total | - Autre véhicule 8 . 3
1 véhicole | 2 véh. ov agents | +2véh.ou agents :
< ' . ; Train - Autorail ’

Piétons 1.050 57, | .107 ou draisine - . .
Conducteurs .
ou passagers 2.648 |3.445 504 8. 597 Tramway . R |

Autobus - Autocar
Total 2.648 [4.495 | 561 |.7.704 Trolleybus : - - 3
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 30 25
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier -
Camion '
ou tracteur routier 19 1 62
Camionnette 36 - 58
Voiture .
de tourisme 414 12 1.579
. Scooter-Motocycle ou 1 N 6
assimilé plus de 125 cm?
1 Scooter 2 . 5
- - moins de 125 cm?®
] - . Vélomoteur
- - - ) moins de 125 cm? 6 - 14
1 - 5 Cyclomoteur
- 1 3 34 moins de 50 cm? 156 7 ,”9
- - Bicyclette
] 1 - 1 12 9 3 sans moteur 24 - 8
4 .t ~ |- - 20 1| Piéton
[ 4] 2 . L)
—_— ” E E E
595 - Se 50 .- ' .
SEw =& 2& 22 =2 c c e S
e+ | 38T B 2o S g S S E 8
8o | 58 | B8 | 83 | 50 | 2 2 | € | z
@ N, o 0w = c Q T O
o g w c > 2 >c 0 g o [
52| g8 | el e ” . | 2] g
n °© g = & S S S
"’ © o
Véhicule B (2 roues)
& 2 véhicules ou agents : 4.495 Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 2.648
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SN + GN

'HORS AGGLOMERATION

50

VICTIMES

Classées suivant le type

1966
© Véhicule A
6 Autre .véhicule
. Train - Autorail
- - ou draisine
- N B - Tramway
.25 17 1 Autobus - Autocar
1 6 Trolleybus
3 6 . Tracteur agricole
1 - - - ou forestier
8 29 12 6 Camion
463 58 P26 62 24 ou tracteur routier
554 54 43 n 24
3N 57 12 12 - 17 Camionnette
o3 2. 723\5. 704 743 505 57 216 Voiture
4, i
3753 1) 7eNJ42s 125 88 - 103 de tourisme
287 26 29 6 6 2 1 Scooter-Motocycle ou
50 2 - - - - - assimilé > 125 cms
122 9 9 3 2 - 3 Scooter
19 - . . - - 1 moins de 125 cm?
49 40 34 13 5 - 1 Vélomoteur
39 - - 1 - - - moins de 125 cm?®
979 723 611 133 89 5 57 c
. yclomoteur
681 25 5 - 3 - : moins de 50 cm?
21 2 - - - - - sans moteur
. 199 251 167 8 39 - 13
322 7 2 - 13 - 1 Piéton
- 2
e | 2 |3, "
25 | T |s 2| 8% [%8B| § |cmE | e
25 S |e3c | °¢ |883| £ |ss8 | £3
58 = 6 °3 58 553 & 5% I
E [ 9_ -
> P 5 o .g ;é 3 < g A= < 3 <
o =
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.

Blessés dans les accidents




(blessés)
des véhicules impliqués |

TABLEAU N° 15-2

Total des Blessés : 113,212
Accident 3 Total Autre véhicule 19 ; 13
| véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh. on agents _
.. Train - Autorail
Piétons 4.696 387,| 5.083 ou draisine - - -
sonducteurs | 33.782 f54.096 | 10.251 | 108.129 Tramway - - -
Autobus - Autocar :
Total 33.782 168.792 | 10.638 | 113.212 Trolleybus 99 . 302
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 46 27
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier -
Camion 261 5 735
ou tracteur routier
Camionnette 310 30 830
Voiture 7.355 | 393 |18.768 |
de tourisme : ‘ :
Scooter-Motocycle ou :
14 assimilé plus de 125 cm® | 198 7 95
2 Scooter
5 N moins de 125 ¢cm? 77 3 10
- 2 Vélomoteur
1 - 4 moins de 125 cm? 13 |- 22 59
22 13 5 Cyclomoteur
18| 12 12| 1.35%6 moins de 50 ams | 1.560 | 266 | 751
9 2 12 231 Bicyclette
7 1 8 248 42 sans moteur 230 15 53
23 25 38 862 71 s
17 18 29 715 36 Pigton
[+}] ° ” L)
25| S| 55| 55 | s i}
gER | 8% | Y | 3B | F5 | ¢ § | ¥ | g
255 | 85 | 2w | fs | 28 | & s | £ | 2
5°8 | 8° S 2 So & 3 S 8
534 g | 22 | 35 | ®§ p g @
S & 2 g £ S & <
%) o S
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 68,792

Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule :

33.782
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o+ o | FAUTES DES

HORS AGGLOMERATION

1966
EN INTERSECTION
‘ = -tg ‘E TE) DME [ o
2V = . o [ - -
FAUTES £2 | 2z | 28 | S8 | 5.8 e5 | B °3
$E | 5s | Ee | fa | 825 33 5 25
Yg You o S w o= > = E ge
o 3 o< > £ w2 S E K S vy
s | 75 | T8 | :
£ £ @
Fautes de Circulation
A franchi une ligne jaune continue ... | a 1 5 - - 1 66 1 1
Circulait sans raison sur une ligne
jaune discontinue ..................... .| b - 1 - - - 12 - -
Ne tenait pas sa droite .................. c 81 327 12 4 3 603 66 51
J Circulait dans une zone interdite a ce
genrede véhiculé ouendehors d'une -
voie obligatoire (piste cyclable, et¢) | d 3 15 - - - 7 - 5
Non-respect de la priorité .............. e 356 1.572 68 10 31 5.286 531 382
Cycliste se tenant a un véhicule...... f - ' 1 - - - - - -
Cyclistes circulant de front ........0... | g 4 3 - - - - - -
L, TOTAL ...l h 445 1.924 80 14 35 5.974 598 439
Fautes de manceuvre
Dépassement irrégulier .................. i 4 37| 5 4 13 627 30 26
Apres dépassement, s'est rabattu a
droite sans précaution ................. i - - - - - 1 4 2,
Tournant oy virage incorrect ........... k 79 358 14 3 9 773 83 80
Entré sans précaution sur la chaussée| | 18 67 3 - 2 100 16 14
N'a pas.ou a mal signalé samanceuvre |[m| 179 |- 620 15 2 7 497 89 107
N'a pas respecté la signalisation :
- lumineuse ...................... e n - 10 1 - - 60 4 17
mabras.. ) 1 6 1 1 55 5 2
N'a pas marqué I'arrét au panneau stop | p 60 193 2 3 1 596 53 29
Stationnement irrégulier ou interdit...-| q 1 ‘ 3 - - - 22 2 2
TOTAL ... r 342 1.294 41 12 33 2,771 286 279
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure ala limite autoris. | s 1 9 3 - 4 232 7 8
Vitesse non limitée, mais excessive . '
dans les conditions existantes ...... t 24 299 16 5 27 2.504 117 103
Allure trop lente génant lacirculation |u 1 3 - - - 19 i 4
TOTAL ................. v 26 311 19 5 31 2.755 125 115
Inattention, distraction w 574 2,499 103 23 58 7.093 615 469
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CONDUCTEURS

TABLEAU N°19

HORS INTERSECTION
™ vg ‘g @
, 2 .."E’ E s G ] =
F} 3 5 5¢ 5 v v ° @ g 2 5 3
so8 | 2 £ | 25 | 38 | 8 | 5.8 | e ; 53 |sds | 2
s E vE §2 s 3o | $8A 23 k3 2 Sga >
AR de | 5% | 23 e (482 | =21 E 52 | fss | ¢
< ‘E’ ° ‘© E w ’ =
E E °
1 2 19 . 1 6 568 | 22 52 ] 5
. . 2 3 1 1 1 97 4 15 . 1
8 6 412 | 2.422 110 23 64 7.350 54] 698 45 .| 61
; . 13 54 ] - 3 41 1 8 1 1
87 59 164 | 462 12 2 6 776 125 131 59 17
94 109 1 ) . ) ]
9 65 699 | 3.069 124 27 80 | 8.832 693 904 106 85
4 70 .| .784 30 12 33 4.005 283 461 8 57
. ; 5 28 2 - 4 599 49| 15 4 25
22 7 145 | 1.180 95 27 94 8.774 478 495 34 5]
3 3 183 | 393 8’ 4 4 466 87 106 44 17
47 8. 292 627 20 7 1 615 105 142 68 20
. 1 . 10 - ; ] 57 2 4 - ;
- 2 1 2 1 1 43 2 5 . ;
7 3 ; 3 - - ; 9 ; | . .
. 1 5 36 4 1 1 328 53 122 20 16
79 29 701 | 3.063 160 . 51 148 | 14.896 | 1.059 | 1.457 178 186
] 45 - '3 5 1.068 . 34 65 2 7
9 17 103 | 1.447 125 47 162 | 17.861 780 867 25 86
3 1 4 6 | ; ] 18 |10 15 12 9
12 19 107 | 1.498 125 50 | 168 | 19.047 824 | 947 39 102
109 76 1.133 | 5.601 242 80 193 | 20.717 | 1.309 | 1.540 197 205
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SN + GN' " TABLEAU-N° 20

" HORS AGGLOMERATION

1966

'FAUTES DES PIETONS

En H .

FAUTES DES PIETONS intersencfion infers°;:fion Total

A traversé sans respecter la signalisation :
- lumineuse ........... TS e a 8 1 9
= - - PP b i - 1
A traversé en dehors du’passage clouté ....... OO < 17 " 60 77
'A surgi sans précaution sur la route ............ e e, e d 295 2.098 2.393
Est descendu sans précaution d'un véhicule, coté circulation ....... . e | 3 . 66 69
Ne s'est pas rangé sur le bord de la route ............. SR f 15 1.402 1.417
N'était pas sur un emplacemeﬁnf réservé aux piétons .................. B g 9 621 630
De nuif, colonne de piétons démunie d'éclairage .......... e e h 1 58 59
TOTAL ... [T i 349 | 4.306 4.655
Inattention, distraction ... ... ... .ccoviiiiiiii R 304 31221 3.525
Rappe! du nombre de piétons impliqués ........................ i TR k 451 6.073 6.524
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Iviol

sanos sanny

xnojuswajiodap
sulwayn

TABLEAU N° 21

‘ MO_Ocozcc
sajnou saqyny

TOTAL

uo B ND4LD apuosb o
s94n04 sauny

saJipiauiyl spuosb
salny

XNDUOI}DUIBIU) SIIDIJULY|

S3NoIOINYyY

aviol

s$ajnoa saNny

xnujuawaiod op
sujwayn

Sd|puoliou
sS94noa salny

uoypjnNsI1> apunsb o
S$a4n0J spuny

HORS INTERSECTION

saJipiguiyt spuoib
sanuny

XNDUO I §DUId U] SaJlpiauly|

- 7.704

878( 2.023 | 423 | 6.708
1.014 | 2,224 | 450

289 | 2.095
362 | 2.422

mn
1.125

89
107

359 5.551
385 | 6.408

1.720| 723 { 1.639
309 | 2.004| 837 | 1.791

244

777

975

sajnoloyny & W
h R
aviol — n

sajinou WQ._.—D<

xnojudawajindap
suiwayy

Sa|buociiou
$3jnol mO.::<

EN INTERSECTION

uelyo|n341> opupib b
sainos sonny

sal1pigulyl spuosb
sasny

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGOR.IES DE ROUTES

XNDUoijowiajul mm.___u._w:_.—_

SN + GN
HORS AGGLOMERATION
1966

64
65

1.588 (24,277 |2.491 110,432 (3.235 (25,373, il.866 27.750 | 7.788 |88.935[2.491 |13.064 |4.178 [32.766 [15.191|36.146(9.376 |113.212

384

433

155
177

375
418

45

53

150

a |1.447 | 527 14.191|1.861 | 4.789 »1.]59 13.974) 1.302| 5.735] 1.759{14.539| 7.048|17.113 5.353 [52.849 |1.302| 7.182|2.286 18.73(J 8.909|21.90216.512 | 66.823
134

d [2.632 | 943 |7.393(3.325 [8.396

b

tues .........

d'accidents

Nombre
corporels ..
Nombre
d'accidents
mortels.....
Nombre de
Nombre de
blessées ....
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FRANCE ENTIERE 1966 ‘ ACCIDENTS

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

Type du VEHICULE B

p - - T
E € € FX’] °
Y - ) o ° - 5 ©
5 ] o b4 3 ” -
$5| 23| 28 | 38 |8 g2 | ¥ | s2y| 335 | 3sd| §F | e3E| .2
L0 e o £= 5 3% € 258 Se= 20% z £5% 23
OE ES E® s >N =3 ° ESS vod cge E 22 5.2
E s° ov v o9 ® (X} E - X-2-3 2‘3- 333 ] g <5
82 °e s he ngE > 3 Oy* [ a3 - L -4
BG 2E € € 5E 3 3 o 3
e Qe >3 K Eg Q
€ € 3 F
EN INTERSECTION

—
—
[}
—
-

198 22 | 48| - 5] - -1 v ,.“n‘:'.ﬂ::‘.‘z.a

d.."c‘l?L‘:':.,[z. 891]| -

16| 1 1 315% 1| 71| 150 4 25| - 1 2 I Lt

- Bicyclette 4
sans moteur
Vélomoteur
Cyclomoteur - T 1 21 B 4 | E ° z i ) moins de ‘2;‘""
moing de 50 cm® 34 56
Scooter
- - 4 - ] - - - - - moins de 125 cm’
Vélomnteur ] 9 'I
moins de 125 cm’
Scoote:
- 9 ] 3 - ] - - - motocyclo’ ou
Scooter . 2 . - assimilé > 125 em’

moins de 125 cm’

Scooter 11 369] 51 | 188 5] 13| - | 2 1 g iure
motocycle ou 2 1 I - 1 -
*sslmm >125 cm’

Typedu VEHICULE A

. @ 2 6 - - - - - Camionnette
setouiume | | 2615091 12 | M| 16| 712
3 Camion’
Camionneite .§ 30 80 2 2 2 97 5 3 1 1 ov ;r:'f::uy
3 . . . . T(u:t'cuv
ovacer | 81.45 1173 | 2 | 4| 6 | 534|.42 | 36 | Erester”
Tracteur ' 1 - - - ‘:m::"
agricole ou - 9 1 - - 21 3 5 - trolleybus
orestier
Autobus . . - - - Tramway
autocar 7 24 - - ] 44 2 ] - ] :
trolleybus
- - aT:;:ir';il
Tramway - ] - - - - - - - - - ou draisine

'T;nln" 3 15 - - - 19 7 7 - 1 - - - v:h‘:«':'uele
ou l:ﬁoa;:lne

—
IS
1
—
—
’
L]
L]
.

vivicule 6 | 2 1 -2 1.845 ] Sacerdens

HORS INTERSECTION
= < z
5 | 38 35 5 3a H £ 5 H . ¢
-3
g2 | 23 28 | 58 | se® | g8 : 525 | 208 | %83 F | 55| o2
B e | 33 | 33 25 s | 2gg| 85| 2858 | r | sis| S3
LEe . ° £-1 g gué X 2 s 32 av® Se2 s -1 <=
22 %' ;eu Aw a2z > € 835¢8 - 22'3 ~ ra, 3
5§ £ > < 25 ° S o o = r c
e | e i | f
-

Type du vEriCcuLE A
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Ly s TABLEAU N° 14-]
(2 véhicules)

des véhicules impliqués'

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Type du vEHICULE B

- - - T
E E € 2 o ° °
- - & - I} K4 £ s P ©
® 2 3 2 13 3 [ ° > =
£ £2 o8 8 5-35 2a e §25 | 3o& | s:2 § T 0
- s S 0.2 3= = e
TE gs | g | 3¢ SEn | %3 3] ES3 | 8% | 88% £ 858 ] £3
Sw S 8% 3% S8 >2 H Ss9 | g¢5| 33% s -3° <%
v 2 " 2= o 4 2
&5 LE 3e £ S E 8 8 3 o= | <°= IS H H
@ Qo 3 5 Ea
€ £ € 2

EN INTERSECTION

Nombre
‘:':ccl(.i:(nll [60' 476 103] 742
de pidtons

impliqués [ L 085

N
~
W
—_—
N
O

5.762| 429 {395 | 15 | 11| - 1 5 o motur

0
N

1.638] 131 | 79 25918 12. 100(1. 562} 135 | 307 3 4 32 ol a0 56

Bicyclett
san’sym:t:ul ]36

Cyclomoteur 6 2 2 928 77 45 6 16 - - 1 mo:v‘s'%':os;'cm'
moins de 50 cm’ ]. ]30 2.]3]

4 | 3 (538([30]2 |1 4| - 1] - moins do 125 cov

mox\oll%':“!‘;swcm‘ 3 ] ] 28 7
. Scooter
w120 | s6 | 1| - S601 55 143 S b S g,
Voiture
S 29 | s3] 3|3 | 1|[19242R3832.678] 196 | 519( 6 | 8 | 58 ja| b,
jassimilé > 125 cm’ : \ ;
| 143 [ 245 | 14 350 1 | - | 4 |E| comomeme
wite | @ 14.781117778| 653 | 332 | 508 [16.903 . s
3 . % Camion
cmemans | 5| 468 [1.997] 65 | 34 | 48 |2.408 069 || 135 V7 [ B) - | 3| B |F| el
. 3 | . R N Tracteur
wrwn. | 8| ads [1.867) 53| 27 | 60 474506 |49 || | | frci s

Trp:uur 6 - . - 2 ‘;:‘!:?::('
agricole ou 29 ] 80 ] 5 3 5 404 40 53 ] trotleybus

orestier

“eitocas 9 |342| 8|4 | 8 |555(62 | 97| 4| w|f | |° oy

trolleybus
Train
. - - autorail
Tramway - 2 - - - - - - - - - ou dreisine

Train Autre

autorai 4 | 2| - | - 1168115 13| 6 |1 . . 2 vihicuie

ou draisine
Nombre
67. 82 d'accidents

N.de piétons

5 l 7] Impliqués

vahicule 24 | 8| 4|3 324731 301 |6 - -]

HORS INTERSECTION

- -, - "E
- ;E -E E 20 © L]
@32 3s 3 ° E £ 5 3 “ @
£2 23 £8 58 528 £ ® c3c| 5°8 | 948 > =£ M
- ° o == =T 3c € ] 89 265 H cB® [
E © © ° oS =5 c = U2 <o n avs x SE3 £32
2 Ev £3 S8 L3P 58 g E=ZS | 888 | eos € SSE 32
U La - 3w SL3 > [ Sze Gt 553 s 32 <%
me 3 € c °E (] H 3 - o= Q%2 - F) >
H ug >.5 5 €% ° Q ° Q - ©
E € H

Type du veHICULE A
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FRANCE ENTIERE 1966

ACCIDENTS MORTELS

ACCIDENTS

Répartition suivant le type

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal | collision

Bicyclette sans moteur ... 1 2 4 11 15 - 31
Cyclomoteur ‘

moins de 50 em3 .......... 21 19 8. 175 186 1 213
Vélomoteur

moins de 125 cm3......... 1 8 19 . 11
Scooter . \

moins de 125 em3 ... ... - 1 5 6 3
Scooter, motocycle ou

assimilé > 125 em3 ... 3 1 10 14 2
Voiture de tourisme ........ 278 77 1 1.737 1.592 1 406
Camionnette ................. 24 4 3 130 64 41
Camion ou tracteur

routier ....................... 56 1 2 170 69 1 20

| Tracteur agricole ou

forestier .................... 1 1 8 7 26 37
Autobus, ‘autocar,

trolleybus .................. 12 1 33 2
Tramway ..................... - - - -
Train, autorail ou

draisine ..................... - -
Autre véhicule ............. 1 - 10 5 9

Nombre d'accidents 541 Nombre d'accidents 5.090




(1 seul véhicule) ‘ TABLEAU N° 142
des véhicules irripliqués '

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule * Contre Contre Contre Sans _Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision

Bicyclette sans moteur ... 269 35 3 75 859 192 51 615
Cyclomoteur '

moins de 50 em2 .......... 1.465 275 52 487 5.543 2.063 704 3.525
Vélomoteur

moins de 125 cm3 ... ... 81 14 6 20 283 99 36 172
Scooter '

moins de 125 em3......... 74 10 - 17 185 37 13 100
Scooter, motocycle ou .

assimilé > 125 ecm3 ...... 72 22 1 40 216 138 22 206
Voiture de tourisme ........ 6.400 1.119 . 21 284 20.447 13.525 292 4.606
Camionnette ....... TR 526 55 1 17 1.794 659 22 247
Camion ou tracteur _

routier .........oooiiiiin... 319 35 - 13 974 670 4 249
Tracteur agricole ou )

forestier .................... 10 3 - 20 29 50 - 75
Autobus, autocar, ' ’ -

trolleybus .................. 144 5. - 84., 317 71 - 123
Tramway ...oooiiiii. 2 - - 1 6
Train, autordil ou

draisine .....................
Autre véhicule .............. 21 2 - 1 53 19 - 19

Nombre Nombre Nombre ' Nombre )
%acc'- 12.101 |de piétons] 9.863 || d'acci- | 59.310 [de pistons| 32.395
ents impliqués dents impliqués

71.411  Jaccidents a 1 seul véhicule dont 5.631 accidents mortels et 42.258 - | piétons impliqués

128.303 | accidents a 2 véhicules dont 4.736 accidents mortels et piétons impliqués

accidents a 3 véh. et pius dont accidents mortels et 312 piétons impliqués

209.906 | TOTAL DES ACCIDENTS dont | 10.926 | accidents mortels et.| 44,172 piétons impliqués




FRANCE ENTIERE 1966

62

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

- - ou draisine
- ) N N Tramway
6 - Autobus - Autocar
2. - - Trolleybus
. - IO Tracteur agricole
- N ou forestier
37 ' . 1 7 - Camion '
8 - 1 1 ou tracteur routier
6 NG B B AN Camionnette
120 945 24 58 27 9 Voiture
1.363 {43 6 3 2 - 6 | de tourisme
22 3 9 - 2 - 2 Scooter-Motocycle ou
3 - - - - - - assimilé > 125 cm®
16 -2 5 - - - - Scooter
- - - - - - - moins de 125 cm?®
32 2 6 1 - - 1 _Vélomoteur
- - - - - - - : moins de 125 cm®
N DEINNE DN DN NN Cyclomoteur
moins de 50 cm?
455 52 93 . 12 3 7 Bicyclette
4 - - - - N - - sans moteur
2.031 155 228 8 45 - 1
8 . - . - - - - Piéton
v 2
) Q R 2 8 — Q
£ = 5 <9 v 8 > -
22 | ¢ |§_8| 9% |288| § |cFg | o3
33| & |533| 38 |S52| .5 |85 32
> E o 2| 87 a8 - < °
8| 3 g g3 [“TF | ¢ 3| ~
< | =
Véhicule B (4 roues)

N.B. - Voir N.B. pages 8-9.

Tués dans les accidents




(tues)

des véhicules impliques

TABLEAU N° 15-1

Total des Tués : 12.158
Accident Total Autre véhicule 10 . 5
1 véhicule | 2 véh. ov agents | +-2véh. ov agents : .
- Train - Autorail
Piétons 2. 6]70 ]31b 2. 748 ou draisine - - -
Conducteurs 3.428 | 5.287 695 9.410 TramWay - - -
ou passagers . . .
Total 3.428 |7.904 | 826 |12.158 Ao aybue 1 . 3
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 46 27
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier ' B
Camion
ou tracteur routier 25 1 74
Camionnette 45 - 75
Voiture
de tourisme 484 13 1.963
. Scooter-Motocycle ou 21 15
w assimilé plus de 125 cm® -
! Scooter
- B moins de 125 cm3 4 - 6
1 - Vélomoteur
- - 1 moins de 125 ¢cm? 12 - 19
4 2 5 Cyclomoteur
- 1 5 72 moir¥s de 50 cm?® 222 1 207
2 1 i 2 4 Bic :
yclette 35 - 1
1 - 1 22 sans moteur 7
1 3 4 ] 6 ) 112 o 6 f Piton
Q © ” -
— ” E E
Q E (8] Q . E [
o o 5 59 o>
gEg | 38 | 28 | 28 | g2 | ¢ s | g | 3
0N rs -~ = -—
249 | 83 | B8 | S8 | 35 | @ 2 s | 2
2 3U Ny D » Qo o S o 8 °
8 O_S 'g > 'CE, 6% 3 7) .8.- _g
a = € € E 3 g <
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 7,904

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 3.428
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FRANCE ENTIERE 1966 VICTIMES

Classées suivant le type

. Véhicule A
10 Autre véhicule
. Train - Autorail
- - ou draisine
- ) o - ; Tramway
. 17 5 Autobus - Autocar
229 |. 1 9 Trolleybus
. _ 5 . 7 - Tracteur agricole
i - - - ou forestier
1 57 - 15 8 Camion
768 75 568 i 62 35 ou tracteur routier
" 994 66 107 2 14 30 Camionnette
{110 14 73 - - 22
71,934 . 344 ™\J0.413 903 1 \J.316 6 103 314 Voiture
: 3179 654 146 381 1 1 157 de tourisme
1.265 107 103 1 14 - 2 V'] scooter-Motocycle ou
116 7 1 - - - - - assimilé > 125 cm®
988 67 52 5 8 - 1 5 Scooter
37 1 - - - - - 1 moins de 125 cm®
.702 152 10117\ 20 24 - - 4 Vélomoteur
71 2 1 1 - - - - moins de 125 cm®
4£3.066 .923 3.140 n 602 4 10 150 c
yclomoteur
1.323 54 12 - 21 - - 2 moins de 50 cm?
0.097 853 753 45 150 - 2 22 Bicyclette
B78 12 1] - 20 - - - sans moteur
142 .265 1.120 35 433 8 - 66
651 16 7 - BN - - 1 Piéton
. 2
[} (4] g 8 [
o5 | % (5 3|58 (2858 § |c3E | .
25 S | g3 | 28 |58%| & |§5% | 53
$2 | € |8°3 |39 [33%| £ [-3° (<5
] 3 5| g3 - - 3 g
=1 E

Véhicule B (4 roues)

N.B. « Voir N.B. pages 8-9. ' Blessés dans les accidents



(blessés)
des véhicules impliqués

TABLEAU N° 15-2

Total des Blessés : 290.109

Accident & Total Autre véhicule 21 - 20
| véhicule | 2 véh. ou agents | +2véh.ou agents
Piétons 38.342 | 1.680, |40.022 Trgiun &rggit:éan ) ) )
Conducteurs . ' . .
ou passagers | 51-912{1B011 0. 164 |250.087  Tramway 1 |
Total 51.912 [216.353 P1.844 |290.109 A aypoacr | 334 . 391
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole 72 33
b) C'est-3-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier - _
Camion
ou tracteur routier 339 7 991
Camionnette 380 31 1.137
" Voiture
do ture 8.614 | 454 [25.572
Scooter-Motocycle ou )
27 ' assimilé plus dey125 cms | 265 26 169
3 ' ‘Scooter _
5 6 moins de 125 cm?® 137 14 o 49
2 4 Vélomoteur
5 1| 2 » moins de 125 cm? 208 f 47 M2
129 113 214 ’ : Cyclomoteur
75 88 175 5.510 . : moins de 50 cm?® 3 868 752 2.185
53 48 49 1.358 , Bicyclette '
9 27 3 an| 297  sand moteur 665 | 56 213
273 258 363 6339 1.040 By
13 n 161 M3 313 _ Piéton
sl o2l 2| 2
2w S - 5. 5 5 oS o
SEQ | 8% | &8 | 38 | 3% < 5 E S
2, | 8 | £ | & | 9 | 2 = | s | 2
Leg S 8 % - v a ° © s
534 2| ¢ | 35 | @3 o 2 @
85| 8 2 € 5 5 g
n o 8
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 216,353 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 51.912
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FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 16
1966 — : : ' ‘

CATEGORIES D'USAGERS

. V4 ™ v ")
LE VEHICULE t[.3].3] 3 3] :| 2
mem—— - w5 0k n E o Y Sn| "o ° g W > —g <
' 22 le2 | 30 |TR |28 s8] 5 | 235 s3] 2 |+
Etat et chargement R R L ol SN IS R - B B
T Su |82 | B3 |3 |85l 53| & |E5S(Su| s |+
25 vt |t |S2|vEgE>e| E |V <5 8
@e 10 >3 2 eS|l | O 0 - I
£ E E § < ‘g» 2| <
Les organes du vehicule -
A l'arrét : freins desserrés ............. a’l -.| - - - - 255 31 18| - 1| 305
Freins insuffisants ou défectueux .... | b | 575 | 611 24 [.19°| 12 799 91 {7295 | 34 12 12.472

" Pneus u_.sés," l'isse_s', sans cr;avoison.. c 10 94 7 14 11 |1.787] 181 87 2 1 12.194
. 'Pne‘us crevés ou éclatés, par usure .. | d ] 34 3 1 1 1]8 5 5 - - 168

Pneu crevé ou éclaté, cccid)ente”erhent e M1 176 17 8 14 11.170] 54 43 2 1 (1.496

Rove mal serrée, perte d'une rove..... F 14 34 1| 4] -] 6] 4| 3] 2 | 166
Direction défectueuse ou rompue g| 13| 28| 4. 1| 8w 2| n| 3 1| 330
Portiére ouverte accidentellement..... |h | - - - ] se | ar | 6 | - | a3
Portisre ouverte par un occupant ... | i | - ‘-‘ |- con| e | 30| s |- 1.293
Mauvais état général ..... e Lofi (100 | 128 5 | 2| 6 (149 26 | 24| 2 | 2 | 444

TOTAL .oooo.o... e |k | 724 1105] 61 | 49 | 52 [5.840| 582 | 655 | 53 | 20 [9.141

Le ghargerﬁe_nf

Chargement défectueu, instable ... | o | 67 |202 | 4 | 4 | 2 | 60| 53 [192 | 2 | 1 587
.Chﬁréementdongereux,non6u’mq'|signa|é wl o612 20| 2|2 s | s |
Conduife génée par voyageurs ... In| 23 (175 | a4 | 3| 4 |ws| 27| 9| - | 1| 43
Conduite génée oar bagages, colis... |o| 79 (236 | 8 | 6 | 4 | 4| 8| 2|1 | 3| 39
Véhicule en surchdrge .............. e |p  23 300 | 2 - 31129 |. 14 61. - - | 532
CTOTAL oo e 198|935 | 20 |14 | 14 |431 [ 114|323 | 4 |10 |2.063
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FRANCE ENTIERE

1966

FEUX DES VEHICULES

TABLEAU N° 17 .

FEUX DES VEHICULES

Feux

Feux
non

Feux

Feux

A croisé sans éteindre ses phares

«codes» eblouissdnts......... s

avant manquants ou faibles ou codes

allumés, par brouillard .......

rouges manquants ou faibles

«STOP » manquants ou faibles .........

Feux de changement de direction défectueux
A I'arret : défaut de présignalisation.......

A l'arréet : défaut de feux de position .......

Dans les accidents

Dans |dees ::;idents d.e LOUI' Total
(%)
230 6 236
86 5 91
1.008 154 1.162
478 65" 543
14 49 63
24 106 130
175 56 231
599 12 611
2.614 453 3.067

(*) Aube ou crépuscule y compris.
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FRANCE ENTIERE

1966 E
DANS LES ACCIDENTS DE NUIT

ETAT PHYSIQUE 2Rl e Y R

i 23g | joeR | we2 | 3

c - - [Ty i T} =

o voe’ | S85° | S E 5

055 > E3 ) 8 .‘::,

E <

Ve
infirmité, déficience physique .....................ooi. a 595 117 8 112 3
Effet de la boisson du de stupéfiants .......... e b 828 1.088 60 2.004 54
Fatigue, malaise soudain ......... TP e 50 343 23 793 66
Etait endormi .......... ST US O TTT d 3 40 3 591 69
TOTAL .............. e e 1.476 1.588 94 3.500 192
Rappel du nombre de conducteurs et de piétons impliqués| f
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TABLEAU N° 18

PHYSIQUE

z

ET DES PIETONS

TOTAL

mw__._u_r_w> m@.::<

14

119

157

107

397

24.522.

sajjauuciwnr)
aws1ino} ap
SQUNHOA

3

2.949

1.914

1.044

|6.340|

232.167.

.S9|lwissD 42
/wm_u>u0«02
$194003¢
EFLETCIETEYY

30

103 -

67

12

[ 212 |

7.239

gws oG dp. sutow
SiN230W0 |24
saya|d4o1g

535

2.055

1.036

108

3.734

96.910

suojald

1.951

994

124

3.076

44,172

DANS LES ACCIDENTS DE JOUR

mO_DU_£W> saljny

N

65

91

38

205

sajjouuoiwpy)
swsiinoy ap
S3INOA

321

945

1.121

453

2.840

S3|1WISSD §3
sajdAd040W
s12j0023¢
SIN3J0WO[IA

22

43

44

118

g§ws (¢ 3p sutow
SIN3ajowo |34
saya|24o1g

418

967

693

68

2.146

suoyalg

1.356

166

74

1.600
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FRANCE ENTIERE

FAUTES

DES

1966
EN INTERSECTION
<2 2 2 N 5
) 05 2V 5.0 o Y % g & 5=
FAUTES i':% 58 §§ ';8 E%g gg ::: zg
s, | 22 | 5% | 8% | 350 | 53 3 s 3
as | SE | Ez | &2 |VEE |7 | § | S%
w V-3 > 5 5 E - v o
£ € € 5. -
Fautes de circul ation
A franchi une ligne jaune continue ... 7 31 1 3 1 149 3 12
Circulait sans raison sur une ligne
_jaune discontinue ..................ll 3 6 1 - - 25 1 2
Ne tenait pas sa droite ............... 506 1| 2.094 55 27 40 | 2.988 236 239
Circulait dans une zone interdite a ce ' ‘ .
genrede véhicule ouendehors d'une :
voie obligatoire (piste cyclable, etc) 58 205 3 1 - 184 18 14
Non-respect de la priorité ... ... e 2.508 | 11.503 394 210 266 29.786 | 2.250 1.760
Cycliste se tenant a un véhicule...... 2 4 - - - - - -
Cyclistes circulant de front ... ...:..... 32 54 -
TOTAL ... 3.116 | 13.897 454 241 307 33.132 | 2.508 2,027
Fautes de manceuvre '
Dépassement irrégulier .......... 102 931 59 37 56 2.041 136 167
Aprés dépassement, s'est rabattu &
droite sans précaution ................. 11 44 1 3 1 456 62 46
{ Tournant ou virage incorrect ........... 732 | .2.353 63 32 29 4.291 345 | . 336
Entré sans précaution surlachaussée 93 - 211 6 1 S 438 - 57 39
N'a pas ouamal signalé sa manceuvre . 980 2.104 48 16 22 1.905 242 216
N'a pas respecté la signalisation :
- lumineuse ............. FUTTTU L 94 609 28 23 16 1.873 113 139
sabras..... 19 74 .2 3 3 189 13 14
N'a pas marqué |'arrét au panneau Stop 441 1.220 18 - 24 13 3.965 266 160
|Stationnement irrégulier ou interdit .., 2 - 13 1 - - 102 16 17
TOTAL ... 2.474 7.559 226 139 145 15.260 | 1.250 1.134
Fautes de vitesse
Vitesse supérieure a la limite autorisée . 40 618 47 22 56 2.860 n9 112
Vitesse non limitée, mais excessive ' '
~dans les conditions existantes ...... 192 2.282 117 56 88 6.021 336 324
Allure trop lente génant lacirculation. 4 7 - - - 46 2 5
TOTAL ..., 236 | 2.907 164 78 144 8.927 457 441
Inattention, distraction 3.923 15.842 565 299 342 32.352 | 2.413 1.954
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CONDUCTEURS

TABLEAU N° 18

HORS INTERSECTION

® 2 t 2 L5 5 3
L3 3 03 30 50 en | 29 2 2 3t | .3. 3
sef | 2 53 i 3= | s | &2 5 g g | 2o | %
88 | S. |2 | 5e | 3% lgge | 53 | & | 3 |88E | ¢
=g | & wf | G5& | 22 | EE |T8E | e | 3 | S% |t& ) 3
< £ - £ a : = .
2 1 12 62 2 1 N 862 33 73 1 9
. 1 2 19" 1 1 1 155 6 21 . 2
17 52 || 1012 | 5753 | 230 71 130 [12.166 | 898 | 1.072 6 | 121
. 2 104 259 4 1 7 202 21 28 | 2 6
155 348 557 | 1.592 59 43 39 4841 | 489 346 80 72
- - 25 5 - - i - - - - -
. X 200 266 : ; . :
174 404 || 1912 | 7.95 | 296 17 188 | 18.226 | 1.447 | 1.540 | 152 | 210
3 36 421 | 3.261 121 61. 87 7803 | 687 | 977 19 | 176
. 10 33 160 5. 3| 12 1.217 | 137 263 8 64
40 57 327 | 2229 | 47 44 | 147 | 12.005 | 686 | . 716 Q|99
4 10 556 982 17 15 10 2455 | 329 | 264 | . 67 44
70 32 || 859 | 1.548 38 18 24 2.514 | 394 293 | 83 47
1 30 6 70 9 3 3 255 | 17. - 5
: 5 4 29 ] 1 1 86 9 - 1
7o | 22 2 8 . - . 27 . 1 - .
Ba 2 12 63 5 1 2 797 | 145 | 247 24, 32
126 | 204 || 2.220 | 8.350 | 343 146 | 286 | 27.159 | 2393 | 2.787 | 242 | 468
. 20 80 | 1.035 58 40 69 6.341 | 217 256 3 33
18 78 294 | 4.028 | 243 98 | 243 [22.958 | 1.071 |1.222 32 | 152,
3 3. 7 14 1 - 1 170 17 21 13 9.
21 101 381 | 5077 | 302. | 138 | 313 [29.469 | 1.305 | 1.499 48 | 194
192 454 || 3.906 |17.774 | 660 305 | 496 |40.436 |3.020 |3.039- | 273 | 547
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FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 20 .
1966

FAUTES DES PIETONS

FAUTES DES PIETONS En Hors

* |intersection | intersection Total

A traversé sans reépecqer la signalisation : -
- lumineuse .......... SOOI PO a 954 259 1.213
S@bras L b 61 48 109
A traversé en dehors du passageclouté ... ... ... .. e < 1.927 6.050 7.977
A surgi sans précaution sur la route .0....... R ST d 2.850 12.973 15.823
Est descendu sans précaution d'un véhicule, coté circulation ...... ....... e 27 289 316
Ne s'est pos rangé sur le bord de la. route ..... J PP f 122 2.823 2.945
N'était pas sur un emploc-emenf réservé aux pi€tons ........................... g 316 2.584 2.900
De nuif,Acolonne de piétons démunie d'éclairage ............................... h. 4 97 101
TOTAL oo i 6.261 25.123 31.384
Inattention, diStraction ..................coovioooieocceeroeeee i | 4945 | 19512 | 24.457
Rappel du nombre de piétons impliqués ..................... TR k 10.452 33.720 44.172

7



€L

FRANCE SAUF SEINE
1966

TABLEAU N° 21

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL

x x X

g c g c g c

s | ¢].2 x 8 S .= x 3 e, x

et » w 3 w et n v S w v | ow ) 3 w
8| 5|22 (2s|ag] 2 s | & HEHEHERIR: O R N S IR - -
[ w - - - b=

5 |oe|8e |35 (25 3 |2 3|5 |se|Be|3c|c5| 3 |2 |5 |5 |ge|d3e|35|E5) 3 | <

£ |£= S |wb | EE = 12 [E <z |0 S| EE = |2 |k == T ws | BE =

= 5= ) 02 o o 0 o 5 A = w wllopg 0 o H = R 02| B¢ o o

m <o | 2R |5 [S5] & | R |5 o [So) 28] 25|55 &2 |- |5 | |[fol|lfs| 5|55 £ =

Q B|5c |2c | a| 5 < | ? 2| 5¢€| 5¢ a s < o B{535|2¢ al 35

® s |a2 |< 2| < 5 s <2< o | < s s|l<g|< el <

8 £ & % & e % & o

c 0 c -] € -
Nombre
d'dccidents . : . :
corporels ... [a |5.735|1.47016.924 [ 6.953 {14.550(31.190] 76.822 {1302 {10,804 |2.948 [29.342 |13.130{ 30.862{31,967 {120.355(1302|16.539|4.41846.266 [20.083 #5.412 $3.157 [197.177
Nombre
d'accidents .
mortels ...... b 244 721 709 289 617 440 2,371 891,100 | 305 2.487 | 1,018| 2.294] 956| 8.249 89 1.344] 377 2.196|1.307 | 2.911] 1.39 | 10.620
Nombre . i
de tués ...... c 265 80 767} 322| 677 452 2.5631107 |1.325 | 383].2.843| 1.137} 2.482) 998] 9.27% 107| 1.590) 463} 3.610) 1.459 [ 3.159| 1.450) 11.838
Nombre ) : ’
de blessés.. | d [8.160 [2.161 23.617 | 9.878 (20,987|38.852|103.655, 2491 17.179] 4.77944.321|19.669|45.309|38.863 |172.611] 2491} 25.339 6.940|67.938 2_9.547_ 66.296 (7771512767266




FRANCE ENTIERE
1966

LE MILIEU : ECLAIREMENT,

Accidents mortels

Dans les collisions de 2 vehicules (ou +)

Hors intersection

En intersection Total
ECLAIREMENT : .
Plein-jour ................ S PP a 1.427 1.826 3.253
Demi-jour {aube ou crépuscule) ........................... . | b 99 183 282
Pendant le jour ............. e, e le 1.526 2.009 3.535
Avec éclairage public normal ... d 217 303 520
D it airage p insuffisant ............. e 31 80 m
€ nul Sans éclai bli nuit claire .......... f 19 141 160
ns eclairage pu V'c ,{nUif sombre ........... g 138 831 969
Pendant la nuit .........................L h 405 1.355 1.760
Nombre d'accidents i 1931 3.364 5.295
INTEMPERIES : .
Pluieforte ................... J OO PP PP UPRI i 56 217 273
Pluie légére ........0...cooiiiiiinns. TP k 201 433 634
Chute de neige .........ooooeiiiiiiii | 8 28 36
Chute de grele ......... PP e m - 1 1
Brouillard . ... e, . |In 16 54 70
Vent fort, tempete ..........co.ooiiiiiiiii o 7 33 40
Conditions atmosphériques défavorables .......... p 288 766 1.054
Pas d'intempéries .................ocoii q 1.643 2.598 T 4.24]
Nombre d'accidents . | r 1.931 3.364 5.295
ETAT DE LA SURFACE DE LA CHAUSSEE :
Mouillé ......... ST USRNSSR s 420 977 1.397
Enneigé ............ IR e F P t 4 23 ' 27
Verglacé ..., [T U u 3 41 44
Gras, boueux ... U SRR v 8 15 23
-Gravillons épars ............... SRR P w 16 9 25
‘Modifications de I'équ de la chaussée ...>......... | x 451 1.065 1.514
Sec, normal ... O y - 1.480 2.299 3.779
Nombre d'accidents . z 1.931 -3.364. 5.295

(a) Pourcentage du nombre total d'accidents mortels.
- (b) Pourcentage du nombre total d'accidents corporels.
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TABLEAU N° 22
INTEMPERIES, ETAT DE LA CHAUSSEE

Tous accidents corporels
com:)):r':n!te? :Zzildvegl:?cule Dans les collisions de 2 véhicules (ou +) compDc:::ml‘e]S :::|kizr:iscu|e
T otal % (a) En intersection Hors intersec?io;-n Total Total % (b)
2.600 44,4 53.255 46,727 99.982 43.960 30,5
238 45,8 2.944 - 2.996 5.940 - 3.049 33,9
2.838 44,5 56.199 49.723 105.922 47.009 30,7
648 55,5 11.813 8.280 20.093 10.025 33,3
243 68,6 884 1.294 2.178. 2.184 50,1
270 62,8 356 1.302 1.658 1.800 52,1
- 1,632 62,7 1.629 7.015 8.644 10.393 54,6
2.793 61,3 14.682 17.891 ' 32.573 24,402 42,8
5.631 51,5 70.881 67.614 138.495 71.411 34,0 .
290 51,5 2.222 3.110 5.332 2.867 35,0
725 53,3 8.165 8.725 16.890 8.561 33,6
41 53,2 177 612 789 455 36,6
4 80,0 ]0 20 30 23 43,4
84 54,5 335 850 1.185 795 40,1
82 67,2 148 _ 364 512 534 51,1
1.226 53,8 11.057 13.681 24,738 13.235 34,9
4.405 50,9 59.824 53.933 113.757 58.176 33,8
5.631 51,5 70.881 67.614 _ 138.495 71.41 - 34,0
1.532 52,3 16.140 17.339 33.479 17.151 33,9
34 - 55,7 155 659 814 514 38,7
61 58,1 131 704 835 813 49,3
47 67,1 285 420 - 705 631 47,2
56 49,1 477 - 379 856 728 .46,0
].730 53,3 17.188 19.501 36.689 19.837 35,1
3.901 50,8 53.693 48.113 101.806 51.574 33,6
5.631 51,5 70.881 67.614 138.495 o 71.411 34,0
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ANNEXE N° 1

LES ACCIDENTS EN EUROPE

EN 1965

Nombre de victimes
Nombr .
PAYS d'aceidents Observations
corporels
Tues Blesses T°_t°|.
: des victimes
Allemagne de |'Ouest ....... 313.361 - 15.456 419.071 434,527 "(3)
Belgique ..oooeeovvreoe 73.277 1.392 99.394 100.786 )
Danemark ................... 19.932 1.010 25.067 25.077 “(3)
Grande-Bretagne ........... 299.229 7.952 389.985 397.937 (3)
ltalie ........cooiiiiinian, 166.093 8.990 217.533 226,523 (2)
NOFVEGE ~ovovoeroeoe 6.561 423 8.185 8.608 @3)
Pays-Bas ...........cooeenn. 54.896 2.479 61.882 64.361 (3)
Suede ..o 18.114 1.313 23.618 24.931 (5
SUISSE v, 23.729 1.284 29.558 30.842 (4)
(1) Tués : usagers tués sur le coup. _
(2) Tués : usagers décédés dans les 7 jours aprés 1'accident,
(3) Tués : usagers décédés dans les 30 jours aprés l'accident. _
(4) Tués : usagers tués sur le coup ou ultérieurement des suites de leurs blessures dans le courant de I'année.
(5) Tués : usagers décédés dans les 24 heures aprés l'accident. ’
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ANNEXE N° 2

LES ACCIDENTS EN FRANCE

DEPUIS 1955

Nombre de victimes

Pourcentage de variation
des accidents

ANNEE . doeeeots Tues (1) -
corporels Blessés Total s Vamse: par ropport
Nombre T&l;x des victimes précédente 1955
% %

1955 ... ]40.232 8.058 14 176.329 184.287
1956 .............. 141.737 8.283 13 180.614 ]88.897 +‘ ’],07‘ + 1,07
1957 ... 143.796° 8.5]7, 13 183.750 192.267 + 1,45 . + 2,54
1958 ... ]34.713 ‘ 8.126 12 176.030 184,156 - 6,32 3,93
1959 ... 137.273 ¢ 8.409 11 178.793 187.202 + 1,90 - 2.0
1960 ..o 141.309 8.295 |10 185.031 193.326 + 2,85 + 0,76
1961 .............. 159.535 9.140 10 2]3.604 222.744 +12,90 »+.]3.,76
1962 ... ]69.204 9.928 10 - 229.322 239.250 + 6,06 +20,66
1963 176,275 | 10027 | 9,2 | 240.954 250.981 +4,2 +2570
1964 .............. 192.999 - 11.105 9 264.075 275.180 + 9,49 +37,63
1965 ... 21.0.'754 12.150 9,1 | 290.256 302.406 + 9,20 + 50,29
1966 ............... 209.906 12.158 8,4 290.109 30?.267 - 04 1+ 49,68
(1) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 3 jours aprés I'accident.

(2) Taux des tués : nombre de tués pour 100 millions de véhicules-kilometres.
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ANNEXE N° 3

INDICE DE LA CIRCULATION MOTORISEE
SUR LE RESEAU DES ROUTES NATIONALES

MOIS

Pourcentage
. de variation
de la circulation
de chaque mois
par rapport a celle
du méme mois
de |"année précédente

Kapport de la moyenne annuelle mobile
par rapport a la moyenne de 1960
(ler Janvier au 31 Décembre)

Septembre

Octobre ..

%

-+
N

+ 1

+ 13

Moyenne mobile calculée du :

1- 2-1965 au 31- 1-1966
1. 31965 au 28- 2-1966
1- 4-1965 au 31- 3-1966.
1- 51965 au 30- 4-1966
1- 6-1965 au 31- 5-1966
1-.7-1965 au 30- 6-1966
1- 81965 au 31- 7-1966
1- 9-1965 au 31- 8-1966
1-16-1965 au 30- 9-1966
1-11-1965 au 31-10-1966
1-12-1965 au 30-11-1966

i- 1-1966 au 31-12-1966

1,61

1,62

1,64
1,65
1,66
1,66
1,68
1,69

1,70

LN

1,72

1,73
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ANNEXE N° 4

CONSOMMATION MENSUELLE DE CARBURANT

(Roulage : tous véhicules a moteur)

Enn milliers de m3

MOIS !
Essence + super Gasaoil Total

JANVIEE Lo e 754,6 237,1 991,7
Février oo 810,5 260,7 1.075,2
MAGES <. 975,0 310,8 1.285,8
AVED Lo 1.061,6 295,6 1.357,2
MO oo e 1.048,4 1293,0 1.341,4
JUIN e 1.097,1 320,8 . 1.417,9
Juillet oo 1.227,5 305,1 1.532,6
AOBE ..o 1.255,1 569,6 1.524,7
Septembre ... .. ot 1.101,4 313,4 1.414,8
Octobre ..o e 1.034,2 322,7 1.356,9
Novembre ............cccciiiieiiiie 953,0 31,8 1.264,8
Déc.embre ............................................... 996,5 326,0 1.322,5

TOTAL 196 .. 12.314,9 3.566,6 15.881,5
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